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Slovo starostky

Vážení bukovečtí spoluob-
čané,

s  radostí Vám přinášíme vá-
noční číslo našeho obecního zpra-
vodaje, který vychází těsně před 
Vánoci. V této výjimečné době, kdy 
nás spojuje očekávání svátků a spo-
lečné setkávání s blízkými, Vám při-
nášíme novinky, zprávy, informace 
včetně fotografií z akcí, které jsou 
v obci již tradiční, třeba zcela nové, 
a také mnohá poděkování.

V  letošním roce jsme prožili 
mnoho výzev. Po kolaudaci nové-
ho hřiště, chodníku a zprovoznění 
čistírny odpadních vod nás překva-
pila nepředvídatelná událost. Pří-
valový déšť těsně před zahájením 
Plackového festivalu, kdy největší 
a nejstarší jilm horský v  ČR, který 
se nachází na našem katastrálním 
území, přišel o větší část své koru-
ny. V areálu festivalu se, Bohu díky, 
nikomu nic nestalo. „Pouze“ rozbité 
stany, stánky a obrovský nepořádek 
na hřišti. Na mnohé dotazy sdělu-
ji, že o dalším postupu ošetření je 
rozhodnuto v návaznosti na stano-
visko Agentury ochrany přírody a 
krajiny ČR. Blíže na str. 15.

Vedení obce děkuje Domi-
niku Zogatovi, Kamilu Zogatovi, 
Davidu Zogatovi, Adamovi Pato-
lovi, Bogdanovi Patolovi, Michalu 
Ruckému, Leoši Lindovskému, Mar-
tinu Puczokovi, Dominiku Patolovi, 
Piotru Kohutovi, Františku Ligoc-
kému, Martinu Hořavovi, Radkovi 
Byrtusovi, Patrikovi Czepczorovi, 
Bohdanovi Czepczorovi a Vítězsla-
vu Smolikovi za pomoc se zajiště-
ním průjezdu na komunikacích a 
odstraňováním škod.

Obrovské poděkování patří 
našim spolkům, organizacím a ge-
nerálním sponzorům: Komunity – 
Coffe house, spol. Akvahelp, Morav-
skoslezskému kraji, spol. ČEZ, Trait 
Group, kolegyním obecního úřadu 
– Ivaně Kluzové, Lucii Jalovičorové, 
Kateřině Lyskové, Zdeňce Sikorové, 
Janě Brzežkové, Andrei Heczkové, 
Martině Hořavové, všem z  komi-
se pro školství a kulturu, zaměst-
nancům technického úseku, pe-
dagogickým sborům obou našich 
základních škol, majitelům Chaty 
Gírová, Hotelu Kempa a Justýně 
Pyszkové za překrásný dort k  670. 
výročí obce. Obzvlášť děkuji novým 
moderátorům - Marianu Bojkovi, 
předsedovi komise pro školství a 
kulturu a Johance Pazderové, kteří 

vše perfektně zvládli, byť se scénář 
programu přizpůsoboval nejen po-
časí, ale především dodávce prou-
du. I přes všechen ten nečas, zvládli 
jsme to!

Od počátku měsíce září se 
část naší obce ocitla v  tajemném 
záhadném stavu: porucha na obec-
ním vodovodním řádu, která jako 
stín pronikla do domů, které jsou 
na něj napojeny. Hledání skrytého 
místa bylo nekonečné, spotřeba 
vody každým dnem narůstala, kon-
troly odpočtu spotřeby vody probí-
haly na vodojemu v  nočních hodi-
nách, kdy by měl být odběr nulový. 
1. října se odběr vody vyšplhal na 
55 m3 za 22 hodin.

Napětí stoupalo den po dni i 
v měsíci říjnu, kdy stoupala spotře-
ba vody na dvojnásobek s každým 
otočením klíče, zbytečným bagro-
váním v  místě, kde vodovodní řád 
vůbec nebyl veden či objevením 
kaluže, co by místa, kde by se mohl 
eventuálně poruchový úsek nachá-
zet. Poruchu se podařilo nalézt a 
odstranit až po necelých dvou mě-
sících  a to ve vjezdu k  rodinného 
domu. Mistři vodaři – Luboš Kluz, 
Martin Kluz, Jan Chrascina ve spo-
lupráci s  Januszem Motykou, mís-
tostarostou obce a zaměstnanci 
údržby Janem Lyskem, Miroslavem 
Heczkem a Janem Jochymkem se 
stali hrdiny, vyzbrojeni svými ná-
stroji jako moderní rytíři a s klíčem, 
rýči a lopatami namísto meče. Tato 
vodovodní odysea ukázala, že za 
zdánlivě obyčejnými trubkami 
může být skryto dobrodružství a hr-
dinský příběh, který se rodí ze sna-
hy obnovit řád v  obyčejném toku 
vody. Pro úplnost dodávám, že 28. 
listopadu byla týdenní průměrná 
spotřeba vody na obecním vodo-
jemu opět v normálu, se spotřebou 
36 m3 a úžasným přepadem.

Tímto chci co nejupřímněji 
poděkovat všem pánům za neo-
cenitelnou pomoc při nalezení a 
odstranění poruchy. Připomnělo 
nám to, jak důležitá je každodenní 
práce, která často zůstává neviditel-
ná, až do chvíle, kdy ji potřebujeme 
nejvíce. Váš profesionální přístup 
a schopnost pracovat pod tlakem 
jsou obdivovány.

Ještě před prvním sněhem 
byla realizována pokládka potru-
bí pro dešťovou kanalizaci spol. 
Jankostav, s.r.o., Ostrava – Kunčice, 
v lokalitě rodinných domů čp. 49 a 

čp. 33, která je klíčová v této lokalitě 
pro účinný odvod vody před plá-
novanou opravou povrchu komu-
nikace. Na tomto úseku tak došlo 
ke  zlepšení bezpečnosti pohybu 
vozidel. V  současné době je zpra-
covávána projektová dokumentace 
pro poslední etapu - opravu povr-
chu komunikace od čp. 183 po čp. 
49. Dobrou zprávou je, že projekt 
nevyžaduje vydání stavebního po-
volení. Již nyní patří poděkování 
majitelům pozemků, kteří svolením 
umožní opravu této cesty.

Protože věříme, že prostředí 
hraje klíčovou roli v  dětském roz-
voji, pracujeme na tom, aby obě 
naše základní a mateřské školy 
byly nejen místem vzdělávání, ale 
také místem, kde každé dítě najde 
svůj vlastní úhel pohledu na svět 
a svůj malý kousek pohádkového 
ráje. V  předešlém vydání zpravo-
daje jsem Vás informovala o nové 
podobě třídy Broučků v  Mateřské 
škole Bukovec 214, která je naplá-
nována na rok 2024. Nyní oznamu-
jeme nový přírůstek do chodby naší 
tělocvičny – novou šatnu, která při-
nese potřebný prostor pro děti této 
školy. Svěží barvy, které jsme zvolili 
ve spolupráci s architektkou Veroni-
kou Motykovou a praktický design 
vytvářejí pěkné prostředí. Posuďte 
sami. Útulný koutek, kde každý há-
ček, každá barva byly pečlivě vybrá-
ny s  ohledem na pohodlí a aby se 
děti cítily tady jako doma.

V  mateřské škole s  polským 
jazykem vyučovacím jsme se ocitli 
před výzvou – jak poskytnout dě-
tem optimální prostředí a rozšířit 
nabídku vzdělávacích možností. 
Odpověď je na dosah ruky v podo-
bě volného obecního bytu, který 
bude k dispozici od nového roku. 
Za účasti Mgr. Ivany Wronové, ředi-
telky školy a pedagogického sboru 
mateřinky, proběhla první schůzka. 
Tímto krokem otevíráme novou ka-
pitolu ve vývoji této školky. Věříme, 
že rozšíření mateřské školy právě 
o uvedené prostory nebude pou-
ze investicí do budoucnosti našich 
dětí, ale především bude místem 
radosti, pohody a dětského smíchu.

Aktuálně je vyhlášena veřej-
ná zakázka na největší investiční 
akci příštího roku - oprava komuni-
kace do lokality „Zorymbčok“. V ter-
mínu do 8. ledna bychom měli znát 
vítězného uchazeče.

Ve spolupráci se spol. ČEZ 
Energetické služby, s.r.o., Ostrava, 
dojde během jarních měsíců k  vý-
měně 140 ks svítidel veřejného 
osvětlení za částku 1.978 tis. Kč. 
Tento záměr podpořilo zastupitel-
stvo na svém 11 . zasedání.

V  krátkém textu jsem se 
snažila shrnout a sdělit podstatné 
ve stručné formě, byť bych velmi 
ráda pokračovala ve výčtu toho, co 
se podařilo projednat a schválit na 
zasedáních zastupitelstva. Veške-
rá přijatá usnesení naleznete tak, 
jak jste zvyklí v  tomto vydání a na 
webových stránkách obce.

Moc mne potěšilo plné átri-
um a krásná atmosféra na Mikuláš 
ské nadílce. Na návrší u kostela je 

znovu otevřený dřevěný betlém a 
pokud jste ještě neviděli další no-
vou sochu pana Pavla Kufy z Mostů 
u Jablunkova, přijďte se podívat, 
odpočinout si a nasát vánoční at-
mosféru v  krásném prostředí. Před 
obecním úřadem je pro změnu 
vánoční zvonička splněných přání 
řezbáře Jiřího Cieslara. Dílo je z vět-
ve našeho památného jilmu. Tak až 
budete vhazovat dopis Ježíškovi do 
schránky, společně s  dětmi, neza-
pomeňte zazvonit na zvonek… An-
dělé pro dopis určitě přiletí.

Uvědomujeme si, že doba 
není jednoduchá a proto jsem pře-
svědčena, že potřebujeme i malé 
impulsy k radosti. Nenechme si zka-
zit náladu, nenechme se otrávit a 

radujme se z maličkostí a drobností 
všedního dne. Jen to nám pomůže 
udržet zdravou mysl, která je v naší 
společnosti tolik potřebná.

Přeji Vám krásné, klidné a ni-
čím nerušené Vánoce plné lásky, ra-
dosti, odpočinku a načerpání ener-
gie i tepla rodinných setkání.

Přeji Vám všem do nového 
roku ocelové zdraví, mnoho lepka-
vého štěstí a osobních úspěchů.

S poděkováním 
za Vaši podporu a spolupráci 

Monika Czepczorová,
Vaše starostka

INFORMACE Z ÚŘADU INFORMACE Z ÚŘADU

Vizualizace šaten v chodbě tělocvičny.

4 místa

3 místa3 místa

12 míst

Celkem 22 míst
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Usnesení z 10. zasedání Zastupitelstva obce Bukovec,
ze dne 31. 7. 2023, konaného v zasedací místnosti

Obecního úřadu v Bukovci
Zastupitelstvo obce:
schvaluje:
10.318 program jednání
10.319 v  souladu s § 343 zákona 
č. 125/2008 Sb. o přeměnách ob-
chodních společností a družstev, ve 
znění pozdějších předpisů (dále jen 
„zákon o přeměnách“):
1. převod jmění společnosti Tech-
nické služby Bukovec, s. r. o., zapsa-
né v obchodním rejstříku vedeném 
u Krajského soudu v Ostravě v od-
díle C, vložka 29608, identifikační 
číslo 27784509, sídlem č. p. 270, 
739 85 Bukovec (dále jen „Technické 
služby Bukovec, s. r. o.“) na jediného 
společníka Obec Bukovec, identi-
fikační číslo 00535940, se sídlem 
č. p. 270. 739 85 Bukovec (dále jen 
„Obec Bukovec“), a tedy schvaluje 
projekt převodu jmění na jediné-
ho společníka ze dne 29. 5. 2023 ve 
znění, v jakém byl řádně zveřejněn 
podle § 33 zákona o přeměnách, 
dle něhož zanikající společností je 
společnost s  ručením omezeným 
Technické služby Bukovec, s. r. o. a 
přejímajícím společníkem je Obec 
Bukovec, podnikající na základě 
živnostenského oprávnění,
2. vypracování řádné účetní závěr-
ky přejímajícího společníka Obec 
Bukovec a řádné účetní závěrky 
zanikající společnosti, které jsou 
sestaveny ke dni 31. 12. 2022, tj. ke
dni předcházejícímu rozhodný den 
převodu jmění, jako konečné účet-
ní závěrky,
3. vypracování zahajovací rozvahy 
přejímajícího společníka Obce Bu-
kovec, která je vypracována k  roz-
hodnému dni převodu jmění, tj. ke 
dni 1. 1. 2023
10.320 přijetí dotace Moravsko-
slezského kraje v  celkové výši 
max. 150.000 Kč, účelově určenou 
k úhradě uznatelných nákladů pro-
jektu „Plackovy festival aneb Chuť 
a vůně tradice našeho kraje“ a dále 
schvaluje uzavření Smlouvy o po-
skytnutí dotace z  rozpočtu Morav-
skoslezského kraje mezi Moravsko-
slezským krajem, se sídlem Ostrava, 
28. října 117, IČ: 70890692 a Obcí 
Bukovec, se sídlem Bukovec 270,  
IČ: 00535940
10.321 rozpočtové opatření č. 
13/2023
10.322 poskytnutí dotace z rozpoč-
tu obce Bukovec v roce 2023 ve výši 

15.000 Kč účelově určenou na spo-
lufinancování projektu „Kotlíkové 
dotace v Moravskoslezském kraji –
3. výzva“ realizovaného příjemcem 
v rámci adaptačního a mitigačního 
opatření, reg. č. SFZP 138986/2019 
a dále schvaluje uzavření Smlou-
vy o poskytnutí dotace z  rozpoč-
tu obce Bukovec mezi Obcí Bu-
kovec, se sídlem Bukovec 270,  
IČ: 00535940 a Moravskoslezským 
krajem se sídlem Ostrava, 28. října 
117, IČ: 70890692

volí:
10.323 ověřovatele zápisu Mariana 
Bojka a Dis. Martinu Hořavovou
10.324 návrhovou komisi ve slo-
žení Ing. Josef Krenželok a Roman 
Bielesz

bere na vědomí:
10.325 že ke dni schválení převodu 
jmění společnosti Technické služby 
Bukovec, s. r. o., na jediného společ-
níka, kterým je Obec Bukovec, s roz-
hodným dnem 1. 1. 2023 byly spl-
něny všechny podmínky stanovené 
v zákonu o přeměnách, a to takto:
1. ke dni vyhotovení projektu pře-
vodu jmění na společníka je pře-
jímající společník Obec Bukovec 
podnikatelem (držitel živnosten-
ského oprávnění),
2. projekt převodu jmění na společ-
níka byl v souladu s ustanovením § 
33, respektive § 33a, zákona o pře-
měnách, u Obce Bukovec zveřejněn 
na internetových stránkách www.
bukovec.cz, a to dne 8. 6. 2023, u 
společnosti Technické služby Buko-
vec, s. r. o. založen do Sbírky listin 
Krajského soudu v Ostravě, a to dne 
8. 6. 2023. Projekt převodu jmění na 
společníka byl zveřejněn po dobu 
alespoň 1 měsíce přede dnem, kdy
má být přeměna schválena,
3. oznámení o uložení projektu 
převodu jmění na jediného společ-
níka do sbírky listin bylo zveřejně-
no v  Obchodním věstníku pod zn. 
OV07690238 a OV07690239 dne
15. 6. 2023 s tím, že oznámení obsa-
hovalo i upozornění pro věřitele na 
jejich práva podle § 35 až 39a záko-
na o přeměnách,
4. do dnešního dne nikdo z věřitelů 
zúčastněné společnosti neuplatnil 
své právo dle § 35 odst. 3 zákona o 
přeměnách,

5. Obec Bukovec jako příjemce ve-
řejné podpory oznámilo všem po-
skytovatelům veřejné podpory za-
hájení přípravy přeměny
10.326 informace Úřadu pro za-
stupování státu ve věcech majet-
kových k  žádosti Obce Bukovec o 
bezúplatný převod pozemků v  ka-
tastrálním území Bukovec u Jablun-
kova, č. j. OÚBUK/824/2023
10.327 informaci o 18ti oslovených 
společnostech, kterým byl zaslán 
dokument „Výběrové řízení – obál-
ková metoda – na pronájem lyžař-
ského areálu Kempaland za účelem
provozování sjezdovky“ dle při-
loženého seznamu. Z  oslovených 
společností a ani z veřejnosti nikdo 
neprojevil zájem
10.328 Zápis z  finančního výboru 
č. 6
10.329 Cenovou nabídku spol. 
CSK-Invest, s. r. o., Olšová 1165, 
739 61 Třinec na opravu lávky 
ve výši 193.600 Kč vč. DPH, č. j. 
OÚBUK/885/2023
10.330 Cenovou nabídku Ing. Ro-
mana Čecháka, Horní Tošanovice 
160, 739 53 Hnojník na zpracování 
projektové dokumentace na opra-
vu povrchu komunikace v části Půl-
gruň, č. j. OÚBUK/928/2023 ze dne 
13. 7. 2023 ve výši 77.000 Kč
10.331 Cenovou nabídku Ing. Ro-
mana Čecháka, Horní Tošanovice 
160, 739 53 Hnojník na zpracování 
projektové dokumentace týkají-
cí se výstavby nového chodníku 
Základní školy s  polským jazy-
kem vyučovacím, Bukovec 66, č. 
j. OÚBUK/929/2023 ze dne 13. 7. 
2023 ve výši 110.000 Kč
10.332 Cenovou nabídku Ing. Ro-
mana Čecháka, Horní Tošanovice 
160, 739 53 Hnojník na zpraco-
vání projektové dokumentace na 
výstavbu nového chodníku mezi 
Obecním úřadem a kostelem v Bu-
kovci, č. j. OÚBUK/930/2023 ze dne 
13. 7. 2023 ve výši 110.000 Kč
10.333 Cenovou nabídku Ing. 
Romana Čecháka, Horní Tošano-
vice 160, 739 53 Hnojník na zpra-
cování projektové dokumentace 
pro výstavbu nového chodníku 
mezi kostelem a ZŠ v  Bukovci, č. 
j. OÚBUK/931/2023 ze dne 13. 7. 
2023 ve výši 140.000 Kč
10.334 Cenovou nabídku Ing. Ro-
mana Čecháka, Horní Tošanovice 

160, 739 53 Hnojník na zpracování 
projektové dokumentace na opra-
vu povrchu místní komunikace k RD
čp. 183, č. j. OÚBUK/932/2023 ze 
dne 13. 7. 2023 ve výši 80.000 Kč

souhlasí:
10.335 s  bezúplatným převodem 
části pozemku 3871, katastrální 
území Bukovec u Jablunkova Úřa-
du pro zastupování státu ve věcech 
majetkových na Obec Bukovec
10.336 s uzavřením Dohody o pro-
vedení práce s  Andreou Ligockou 
na práce spojené s  převodem ma-
jetku
10.337 se zařazením Cenové 
nabídky č. j. OÚBUK/928/2023, 
OÚBUK/929/2023, OÚBUK/930/2023, 
OÚBUK/931/2023, OÚBUK/932/2023 
do rozpočtu pro rok 2024

10.338 s  geometrickým plánem 
pro rozdělení pozemku, průběh 
vlastníky zpřesněné hranice po-
zemků číslo 1839-31/2023 vyho-
toveným dne 17. června 2023 Ing. 
Jaromírem Lipusem

pověřuje:
10.339 Moniku Czepczorovou, sta-
rostku obce, učinit potřebná opat-
ření k  převodu jmění společnosti 
Technické služby Bukovec, s. r. o. na 
Obec Bukovec
10.340 starostku a místostarostu 
obce podáním žádosti Moravsko-
slezskému kraji ve věci dotace pro 
provoz areálu v  minimální výši 
1.000.000 Kč

rozhoduje:

10.341 o udělení souhlasu dle § 8 
zákona o přeměnách s  tím, že ja-
kákoli zpráva týkající se převodu 
jmění na společníka, vyžadovaná 
zákonem o přeměnách pro převod 
jmění na společníka, se nevypraco-
vává
10.342 o vzdání se práva na zaslá-
ní všech dokumentů stanovených 
zákonem o přeměnách pro převod 
jmění
10.343 že nevyžaduje seznáme-
ní se změnami jmění zúčastněné 
společnosti, ani nežádá informace, 
které se týkají ostatních osob zú-
častněných na přeměně, ani nepo-
žaduje přezkoumání projektu pře-
vodu jmění znalcem

Monika Czepczorová, starostka obce
Janusz Motyka, místostarosta obce
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Usnesení z 11. zasedání Zastupitelstva obce Bukovec,
ze dne 30. 10. 2023, konaného v zasedací místnosti

Obecního úřadu v Bukovci
Zastupitelstvo obce:
schvaluje:
11.344 program jednání
11.345 poskytnutí dotace z rozpoč-
tu obce Bukovec v roce 2023 ve výši 
15.000 Kč účelově určenou na spo-
lufinancování projektu „Kotlíkové 
dotace v Moravskoslezském kraji –
3 výzva“ realizovaného příjemcem 
v rámci adaptačního a mitigačního 
opatření, reg. č. SFZP 138986/2019 
a dále schvaluje uzavření Smlou-
vy o poskytnutí dotace z  rozpočtu 
obce Bukovec mezi Obcí Buko-
vec, se sídlem Bukovec 270, IČ: 
00535940 a Moravskoslezským kra-
jem se sídlem Ostrava, 28. října 117, 
IČ: 70890692
11.346 Obecně závaznou vyhlášku 
obce Bukovec o místním poplatku 
ze psů
11.347 Obecně závaznou vyhlášku 
obce Bukovec o nočním klidu
11.348 uzavření Smlouvy o po-
skytnutí nadačního příspěvku MSK 
STR23/61396 mezi Obcí Bukovec, 
Bukovec 270, 739 85 Bukovec,  
IČ: 00535940 a Nadací ČEZ, Duhová
1531/3, 140 00 Praha 4, IČ: 26721511 
za účelem poskytnutí nadačního 
příspěvku k úhradě nákladů v rámci 
projektu s  názvem „Bukovecký sad 
života“
11.349 jmenování člena Jednotky 
sboru dobrovolných hasičů obce 
Bukovec, a to Tomáše Janečka
11.350 poskytnutí dotace z  roz-
počtu obce Bukovec v roce 2023 na 

stavbu domovní čistírny odpadních 
vod ve výši 38.519 Kč Tomášovi Ka-
dlubcovi, bytem Bukovec 422 a dále
schvaluje uzavření Smlouvy o po-
skytnutí dotace č. 1/2023 mezi Obcí 
Bukovec, se sídlem Bukovec 270,  
IČ: 00535940 a Tomášem Kadlub-
cem, nar. 23. 2. 1992, bytem Buko-
vec 422, a to po provedení místního 
šetření
11.351 uzavření Darovací smlouvy 
mezi p. Pavlem Szolonym, Bukovec 
228, 739 85, Zdeňkem Szolonym, 
Bukovec 228, 739 85 Bukovec a 
Hedvikou Gorzolkovou, Bukovec 
228, 739 85 Bukovec – darování spo-
luvlastnických podílů k nově zamě-
řeným pozemkům parc. č. 3127/6 a 
3127/7, k. ú. Bukovec u Jablunkova, 
mezi Olgou Zogatovou, Bukovec 
298, 739 85 Bukovec, nově zamě-
řený pozemek parc. č. 3128/6, k. ú. 
Bukovec u Jablunkova, Karlem Siko-
rou, Bukovec 281, 739 85 Bukovec a 
Marií Szotkowskou, Mosty u Jablun-
kova 813, 739 98 Mosty u Jablunko-
va – darování spoluvlastnických po-
dílů k nově zaměřeným pozemkům 
parc. č. 3128/9 a parc. č. 3128/11, 
k. ú. Bukovec u Jablunkova a Obcí 
Bukovec, Bukovec 270, 739 85 Bu-
kovec, IČ: 00535940, vše na základě 
geometrických plánů pro rozdělení 
pozemku č. 1844-87/2023

11.352 revokaci usnesení č. 6.175 
ze dne 27. 3. 2023 uzavření Kupní 

smlouvy a smlouvy o zrušení věc-
ného břemene mezi Mgr. Irenou 
Longinovou, náměstí ČSA5/3, Čes-
ký Těšín, 737 01, manželi Martinem 
Hořavou a Ivanou Hořavovou, Buko-
vec čp. 317, 739 85 Bukovec a Obcí 
Bukovec, Bukovec čp. 270, 739 85 
Bukovec, jejíž předmětem je nákup 
pozemku p. č. 3704/3, k. ú. Bukovec 
u Jablunkova, o výměře 460 m 2 dle 
přiloženého Geometrického plánu 
č. 1715-32/2023 ze dne 16. 2. 2023 
v celkové částce 26.680 Kč
11.353 uzavření Kupní smlouvy a 
smlouvu o zrušení věcného břeme-
ne mezi Mgr. Irenou Longinovou, 
náměstní ČSA 5/3, Český Těšín, 737 
01, manželi Martinem Hořavou a 
Ivanou Hořavovou, Bukovec čp. 
317, 739 85 Bukovec a Obcí Buko-
vec, Bukovec čp. 270, 739 85 Buko-
vec, jejíž předmětem je nákup po-
zemku p. č. 3704/3, k. ú. Bukovec u 
Jablunkova, o výměře 460 m 2 dle 
přiloženého Geometrického plánu 
č. 1715-32/2023 ze dne 16. 2. 2023 
v celkové částce 24.680 Kč
11.354 záměr směny pozemků 
ve vlastnictví obce v  katastrálním 
území Bukovec u Jablunkova, a to 
pozemku parc. č. 3906/2, ostat-
ní plocha – ostatní komunikace, a 
nově zaměřených pozemků parc. 
č. 1259/20, ostatní plocha – ostat-
ní komunikace, a parc. č. 1259/21, 
ostatní plocha – ostatní komunika-
ce, oba v hranicích a výměrách dle
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geometrického plánu č. 1839-
31/2023
11.355 uzavření Smlouvy o dílo 
mezi Obcí Bukovec, Bukovec 
270, 739 85, IČ: 00535940, DIČ: 
CZ00535940 a spol. JANKOSTAV  
s. r. o., Štěpaňákova 714/31, 719 
00 Ostrava- Kunčice, IČ: 25855581,  
DIČ: CZ25855581 na opravu kanali-
zace ve výši 403.425,16 Kč
11.356 uzavření Smlouvy o nájmu 
č. 23410232 mezi ČEZ Energetické 
služby s. r. o., Výstavní 1144/103, Vít-
kovice, 703 00 Ostrava, IČ: 27804721 
a Obcí Bukovec, Bukovec 270, 739 
85, IČ: 00535940, na pronájem 140 
kusů svítidel za částku 1.978.794,78 
Kč s DPH
11.357 Plán zimní údržby pro ob-
dobí 2023-2024
11.358 poskytnutí dotace z  roz-
počtu obce Bukovec v  roce 2023 
ve výši 5.000 Kč Slezské diakonii na 
službu Sociální asistence Jablunkov 
a dále schvaluje uzavření Smlouvy 
o poskytnutí veřejné neinvestiční 
podpory č. 14/2023 mezi Obcí Bu-
kovec, Bukovec 270, IČ: 00535940 
a Slezskou diakonií, Český Těšín, Na 
Nivách, IČ: 65468562
11.359 poskytnutí dotace z  roz-
počtu obce Bukovec v  roce 2023 
ve výši 40.000 Kč Charitě Jablunkov 
na poskytování sociálních a návaz-
ných služeb pro občany obce a dále 
schvaluje uzavření Smlouvy o po-
skytnutí veřejné neinvestiční pod-
pory č. 15/2023 mezi Obcí Bukovec, 
Bukovec 270, IČ: 00535940 a Chari-
tou Jablunkov, Jablunkov, Bezručo-
va 479, IČ: 26520923
11.360 svým vyjádřením potřeb-
nost rozšíření kapacity služby te-
rénní odlehčovací služby Medica 
Třinec, z. ú., Konská 63, Třinec,  
IČ: 05115841, za účelem poskytová-
ní registrovaných sociálních služeb 
pro občany obce Bukovec a závaz-
ku ke spoluúčasti na pokrytí pro-
vozní ztráty v  souladu s  podmín-
kami Střednědobého plánu MSK, 
ve výši 5.000 Kč, a to s účinností od  
1. 1. 2024
11.361 uzavření Smlouvy o sdru-
žených dodávkách elektřiny mezi 
obchodní firmou ČEZ ESCO, a. s. 
se sídlem Praha, Duhová 1444/2,  
IČ: 03592880 a Obcí Bukovec, se síd-
lem Bukovec 270, IČ: 00535940 (FIX)
11.362 poskytnutí jednorázové 
odměny ve výši 7.944 Kč Andrei 
Ligocké, bývalé jednatelce spol. 
Technické služby Bukovec s. r. o., a 
to za uznání a splnění mimořádné-
ho úkolu

spojeného s  dokončením převodu 
společnosti na obec, včetně přípra-
vy chystaného pronájmu areálu a 
jeho provozu
11.363 rozpočtové opatření č. 
19/2023

volí:
11.364 ověřovatele zápisu Andreu 
Ligockou a Dis. Martinu Hořavovou
11.365 návrhovou komisi ve slože-
ní Ing. Mgr. Josef Byrtus a Ing. Ro-
bert Kulig

bere na vědomí:
11.366 opětovnou nabídku pana 
Antoni Kohuta, Rybnik, na pro-
vedení směny pozemku, č. j. 
OÚBUK/993/2023 a nesouhlasí 
s požadovanou směnou
11.367 bere na vědomí Podněty na 
pořízení změny územního plánu č. j. 
OÚBUK/1052/2023, OÚBUK/1053/2023, 
OÚBUK/1054/2023
11.368 odeslanou objednávku na 
společnost Koňařík, Zeleň s. r. o. a 
to na základě jednání finančního 
výboru dne 25. 9. 2023
11.369 Usnesení Národní Sportov-
ní Agentury o zastavení řízení o 
žádosti č. RE21-00381 na výstavbu 
nového víceúčelového hřiště v obci 
Bukovec ze dne 21. 9. 2023, č. j.
OÚBUK/1220/2023
11.370 Výroční zprávu o činnosti 
školy za rok 2022/2023 Základní 
školy a Mateřské školy Bukovec, pří-
spěvkové organizace, Bukovec 214, 
č. j. OÚBUK/1156/2023 ze dne 6. 9. 
2023
11.371 Výroční zprávu o činnos-
ti základní školy za rok 2022/2023 
Základní školy a mateřské školy 
s polským jazykem vyučovacím Bu-
kovec, příspěvková organizace, Bu-
kovec 66, č. j. OÚBUK/1209/2023 ze 
dne 20. 9. 2023
11.372 informace k  rozpočtu sa-
načních prací spol. Wojoczek s. r. o., 
Český Těšín a následné vyjádření, 
včetně informací p. Bedřicha Čmie-
le k  aktuální situaci výskytu plísní 
v  přírodovědné učebně a jeho do-
poručení
11.373 informace o cenových na-
bídkách na realizaci výběrového 
řízení k  projektu „Oprava komuni-
kace do Zarembčoka v Bukovci“
11.374 Žádost pana Daniela Ga-
zura, Bukovec, o odkoupení čás-
ti obecního pozemku p. č. 33/1, 
k. ú. Bukovec u Jablunkova, č. j. 
OÚBUK/1212/2023
11.375 Žádost paní Marie Sikorové, 
Bukovec, o odkoupení části obecní-

ho pozemku p. č. 200, k. ú. Bukovec u 
Jablunkova, č. j. OÚBUK/1051/2023
11.376 Smlouvu o smlouvě budou-
cí darovací mezi Obcí Bukovec a p. 
Robertem Jalowiczorem, Bukovec, 
(pozemek p. č. 1892, k. ú. Bukovec u 
Jablunkova) uzavřenou
dne 16. 6. 2015
11.377 informace a prezentaci ar-
chitektky Veroniky Motykové k  ná-
vrhu nových šaten v prostorách tě-
locvičny sloužící pro děti Základní 
školy a Mateřské školy, Bukovec 214
11.378 informace a prezentaci ar-
chitektky Veroniky Motykové k  ná-
vrhu interiéru mateřské školy – třída 
Broučků v  budově Základní školy  
a Mateřské školy, Bukovec 214
11.379 informace Ing. Romana Če-
cháka o postupu při výstavbě par-
koviště, chodníku a úpravách stá-
vající točny autobusů a informace  
Ing. Pavla Strenka o výstavbě pláno-
vané ČOV u Základní školy a Mateř-
ské školy, Bukovec 214
11.380 položkový rozpočet na 
osazení žumpy, Bukovec čp. 373, 
č. j. OÚBUK/1330/2023 ze dne 16. 
10. 2023 a informace projektanta  
Ing. Pavla Strenka
11.381 informace projektanta Ing. 
Romana Čecháka, autora projekto-
vé dokumentace „Oprava komuni-
kace do Zarembčoka v Bukovci“
11.382 informace Ing. Vojtěcha Du-
bového, zást. spol. Arcdesign s. r. o., 
V Zátiší 810/1, Mariánské Hory, 709 
00 Ostrava, ohledně dopravního 
značení v obci
11.383 pasport veřejného osvětle-
ní v obci, zpracovaný 06/2023 spol. 
ČEZ Energetické služby, člen ČEZ 
ESCO
11.384 informace zástupců Správy 
silnic Moravskoslezského kraje ze 
dne 3. 10. 2023 ve věci řešení poža-
davku obce Bukovec ohledně zimní 
údržby na silnici III/01149 a souhlasí
se zasláním poptávky na provedení 
hydrogeologického průzkumu v lo-
kalitě jímacích objektů pro rodinné 
domy čp. 221, 126, 210
11.385 žádost na provádění zimní 
údržby k  novostavbě rodinného 
domu umístěného na pozemku p. 
č. 1573/3, k. ú. Bukovec u Jablun-
kova a souhlasí s prováděním zimní 
údržby
11.386 nabídku zařízení Medica Tři-
nec, z. ú. na poskytování Terénních 
odlehčovacích služeb v naší obci od 
1. 1. 2024
11.387 Cenové nabídky na opravu 
lávky u potoka u Základní školy a 
mateřské školy

s  polským jazykem vyučovacím. 
Cenové nabídky podaly tyto spo-
lečnosti CSK-Invest, s. r. o., Třinec 
ve výši 234.256 Kč a spol. Fiwastav 
s. r. o., Jablunkov, která podala 2 va-
rianty opravy, varianta č. 1 ve výši 
169.153,16 Kč a varianta č. II. ve výši
252.035,74 Kč
11.388 Cenovou nabídku na mo-
dernizaci internetových stránek 
spol. Galileo Corporation, s. r. o., 
Chomutov, č. j. OÚBUK/1253/2023 
ze dne 2. 10. 2023 ve výši 47.795 
Kč vč. DPH a služby za úpravu dat  
a školení 9.014,50 Kč
11.389 informace o zaslané cenové 
nabídce společnosti TopKarMoto, 
s. r. o., se sídlem Dlouhoňovice, na 
kontrolní prohlídku rolby, výměnu 
olejů a školení rolbařů
11.390 informace o cenových na-
bídkách na nájem dvou sněžných 
děl (se sníženou hlučností).
Cenové nabídky podaly tyto spo-
lečnosti:
1) TECHNOALPIN EAST EUROPE, 
s. r.o., Žilina, Slovenská republika, 
IČ: 36411922, ve výši 4.900 EUR bez 
DPH
2) SUPERSNOW SA, Maniowy, Pol-
ská republika, IČ: 122561586, ve 
výši 7.500 EUR bez DPH
3) DEMACLENKO SP. Z O.O, Bielsk 
-Biała, Polská republika, DIČ: 
1T02712150214, ve výši 10.000 EUR 
bez DPH
11.391 zápis z  finančního výboru 
č. 7 včetně doporučení finančního 
výboru ohledně změny pravomoce 
starostky ve schvalování rozpočto-
vých opatření, a to navýšením na 
částku ve výši 200tis. Kč v  oddíle 
a paragrafu v  příjmech a výdajích 
v  rámci jednoho rozpočtového 
opatření
11.392 schválené rozpočtové 
opatření starostkou obce č. 14 až 
18/2023

11.393 Seznam projektových zá-
měrů a projektů s platným staveb-
ním povolením
11.394 žádost o umístění kiosko-
vé trafostanice na pozemku p. č. 
202/13 a st. 606 v  k. ú. Bukovec u 
Jablunkova

souhlasí:
11.395 se svoláním místního šet-
ření za účasti majitele pozemku a 
zastupitele dané lokality na základě 
Žádosti pana Daniela Gazura, Bu-
kovec, o odkoupení části obecního 
pozemku p. č. 33/1, k. ú. Bukovec u 
Jablunkova, č. j. OÚBUK/1212/2023
11.396 se svoláním místního šet-
ření za účasti majitele pozemku a 
zastupitele dané lokality na základě 
Žádosti paní Marie Sikorové, Buko-
vec, o odkoupení části obecního
pozemku p. č. 200, k. ú. Bukovec u 
Jablunkova, č. j. OÚBUK/1051/2023
11.397 se svoláním místního šetře-
ní na základě Smlouvy o smlouvě 
budoucí darovací mezi
Obcí Bukovec a p. Robertem Ja-
lowiczorem, Bukovec, (pozemek p. 
č. 1892, k. ú. Bukovec u Jablunkova) 
uzavřenou dne 16. 6. 2015
11.398 se zařazením osazení žum-
py do rozpočtu na příští rok ve výši 
470.000 Kč
11.399 se zařazením opravy lávky 
do rozpočtu na příští rok ve výši 
169.153,16 Kč, cenovou nabídku 
podala spol. Fiwastav s. r. o., Jablun-
kov
11.400 se zařazením modernizace 
internetových stránek spol. Galileo 
Corporation, s. r. o. do rozpočtu na 
příští rok
11.401 se zařazením výměny části 
potrubí v lokalitě u potoka pod bu-
dovou čp. 74 do rozpočtu na příští 
rok

11.402 s provozem lyžařského are-
álu, tuto činnost nebude vykonávat 
za účelem dosahování
zisku
11.403 se stanovením počtu za-
městnanců od 1. 11. 2023 na 14 
osob
11.404 s uzavřením dohody o pro-
vedení práce s  Andreou Ligockou 
na výkon činnosti provozu lyžařské-
ho vleku, hodinová sazba 200 Kč na 
období 1. 11. 2023 – 30. 11. 2024

pověřuje:
11.405 starostku obce uzavře-
ním Smluv na provádění zajišťo-
vání zimní údržby v  obci Buko-
vec v  zimní sezóně 2023/2024 
s Vítězslavem Smolikem, Bukovec 49,  
IČ: 01343696, Stanislavem Kurkem, 
Písek 219, IČ: 71999426, a dále 
schvaluje paušál za pohotovost na 
sezónu ve výši 15.000 Kč bez DPH 
pro Vítězslava Smolika, Stanislava
Kurka a Matúše Gorzolku
11.406 starostku obce uzavřením 
Nájemní smlouvy č. 01112023 – 
1TAEE mezi společností TECHNOA-
LPIN EAST EUROPE, s. r. o., se sídlem 
Žilina, Priemyselná 2, Slovenská 
republika, IČ: 36411922 a Obcí 
Bukovec, se sídlem Bukovec 270,  
IČ: 00535940, na nájem dvou sněž-
ných děl (se sníženou hlučností) ve 
výši4.900 EUR bez DPH
11.407 starostku obce prováděním 
rozpočtových opatření v  objemu 
150.000 Kč na oddíl a paragraf v pří-
jmech a výdajích v  rámci jednoho 
rozpočtového opatření

odkládá:
11.408 rozhodnutí na přemístění 
kontejnerů – určení kontejnerových 
stanovišť

Monika Czepczorová, starostka obce
Janusz Motyka, místostarosta obce

Obecně závazná vyhláška obce Bukovec 
o místním poplatku ze psů

Zastupitelstvo obce Bukovec 
se na svém zasedání dne 30. 10. 2023 
usneslo vydat na základě § 14 zákona č. 
565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve 
znění pozdějších předpisů (dále jen „zá-
kon o místních poplatcích“), a v souladu 
s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zá-
kona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), ve znění pozdějších předpisů, 
tuto obecně závaznou vyhlášku (dále 
jen „vyhláška“):

Čl. 1
Úvodní ustanovení

(1) Obec Bukovec touto vyhláš-
kou zavádí místní poplatek ze psů 
(dále jen „poplatek“).

(2) Poplatkovým obdobím po-
platku je kalendářní rok. 1

(3) Správcem poplatku je obecní 
úřad. 2

Čl. 2
Poplatník a předmět poplatku

(1) Poplatek ze psů platí držitel 
psa. Držitelem je pro účely tohoto 
poplatku osoba, která je přihláše-
ná nebo má sídlo na území České 
republiky (dále jen „poplatník“) po-
platek ze psů platí poplatník obci 
Bukovec příslušné podle svého mís-
ta přihlášení nebo sídla. 3
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(2) Poplatek ze psů se platí ze 
psů starších 3 měsíců. 4

Čl. 3
Ohlašovací povinnost

(1) Poplatník je povinen podat 
správci poplatku ohlášení nejpoz-
ději do 30 dnů ode dne, kdy se pes 
stal starším 3 měsíců, nebo ode 
dne, kdy nabyl psa staršího 3 měsí-
ců; údaje uváděné v ohlášení upra-
vuje zákon. 5

(2) Dojde-li ke změně údajů 
uvedených v ohlášení, je poplatník 
povinen tuto změnu oznámit do 30 
dnů ode dne, kdy nastala. 6

Čl. 4
Sazba poplatku

(1) Sazba poplatku za kalendář-
ní rok činí:

a) za jednoho psa 180 Kč,
b) za druhého a každého dal-

šího psa téhož držitele 240 Kč.
(2) V případě trvání poplatkové 

povinnosti po dobu kratší, než je-
den rok se platí poplatek v poměr-
né výši, která odpovídá počtu i za-
počatých kalendářních měsíců. 7

Čl. 5
Splatnost poplatku

(1) Poplatek je splatný nejpoz-
ději do 31. 12. příslušného kalen-
dářního roku.

(2) Lhůta splatnosti neskončí 
poplatníkovi dříve než lhůta pro 
podání ohlášení podle čl. 3 odst. 1 
této vyhlášky.

Čl. 6
Osvobození

(1) Od poplatku ze psů je osvo-
bozen držitel psa, kterým je osoba 
nevidomá, osoba, která je považo-
vána za závislou na pomoci jiné fy-
zické osoby podle zákona upravují-
cího sociální služby, osoba, která je 
držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P, 
osoba provádějící výcvik psů ur-
čených k  doprovodu těchto osob, 
osoba provozující útulek pro zvířa-
ta nebo osoba, které stanoví povin-
nost držení a používání psa zvláštní 
právní předpis. 8

(2) V  případě, že poplatník ne-
splní povinnost ohlásit údaj roz-
hodný pro osvobození ve lhůtách 
stanovených touto vyhláškou nebo 
zákonem, nárok na osvobození za-
niká. 9

Čl. 7
Přechodné a zrušovací  

ustanovení

(1) Poplatkové povinnosti vznik-
lé před nabytím účinnosti této vy-
hlášky se posuzují podle dosavad-
ních právních předpisů.

(2) Zrušuje se obecně závazná 
vyhláška obce Bukovec č. 2/2022, 
o místním poplatku ze psů, ze dne  
31. 10. 2022.

Čl. 8
Účinnost

Tato vyhláška nabývá účinnosti 
dnem 1. 1. 2024.

1 § 2 odst. 5 zákona o místních poplatcích
2 § 15 odst. 1 zákona o místních poplat-
cích
3 § 2 odst. 1 a odst. 4 zákona o místních 
poplatcích
4 § 2 odst. 2 zákona o místních poplatcích
5 § 14a odst. 1 a 2 zákona o místních 
poplatcích; v ohlášení poplatník uvede 
zejména své identifikační údaje a skuteč-
nosti rozhodné pro stanovení poplatku
6 § 14a odst. 4 zákona o místních poplat-
cích
7 § 2 odst. 3 zákona o místních poplatcích
8 § 2 odst. 2 zákona o místních poplatcích
9 § 14a odst. 6 zákona o místních poplat-
cích

Obecně závazná vyhláška obce Bukovec 
o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství

Zastupitelstvo obce Bukovec 
se na svém zasedání dne 8. 12. 2023 
usneslo vydat na základě § 14 zákona č. 
565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve 
znění pozdějších předpisů (dále jen „zá-
kon o místních poplatcích“), a v souladu 
s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zá-
kona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), ve znění pozdějších předpisů, 
tuto obecně závaznou vyhlášku (dále 
jen „vyhláška“):

Čl. 1
Úvodní ustanovení

(1) Obec Bukovec touto vyhláš-
kou zavádí místní poplatek za obec-
ní systém odpadového hospodář-
ství (dále jen „poplatek“).

(2) Poplatkovým obdobím po-
platku je kalendářní rok. 1

(3) Správcem poplatku je obecní 
úřad. 2

Čl. 2
Poplatník

(1) Poplatníkem poplatku je 3 :

a) fyzická osoba přihlášená 
v obci 4 nebo

b) vlastník nemovité věci 
zahrnující byt, rodinný dům nebo 
stavbu pro rodinnou rekreaci, ve 
které není přihlášená žádná fyzická 
osoba a která je umístěna na území 
obce Bukovec.

(2) Spoluvlastníci nemovité věci 
zahrnující byt, rodinný dům nebo 
stavbu pro rodinnou rekreaci jsou 
povinni plnit poplatkovou povin-
nost společně a nerozdílně. 5

Čl. 3
Ohlašovací povinnost

(1) Poplatník je povinen podat 
správci poplatku ohlášení nejpoz-
ději do 30 dnů ode dne
vzniku své poplatkové povinnosti; 
údaje uváděné v ohlášení upravuje 
zákon. 6

(2) Dojde-li ke změně údajů 
uvedených v ohlášení, je poplatník 
povinen tuto změnu oznámit do 30 
dnů ode dne, kdy nastala. 7

Čl. 4
Sazba poplatku

(1) Sazba poplatku činí 820 Kč.
(2) Poplatek se v případě, že po-

platková povinnost vznikla z důvo-
du přihlášení fyzické osoby v  obci, 
snižuje o jednu dvanáctinu za kaž-
dý kalendářní měsíc, na jehož konci 8

a) není tato fyzická osoba 
přihlášena v obci, nebo

b) je tato fyzická osoba od 
poplatku osvobozena.

(3) Poplatek se v případě, že po-
platková povinnost vznikla z důvo-
du vlastnictví jednotlivé nemovité 
věci zahrnující byt, rodinný dům 
nebo stavbu pro rodinnou rekreaci 
umístěné na území obce, snižuje o 
jednu dvanáctinu za každý kalen-
dářní měsíc, na jehož konci 9

a) je v této nemovité věci při-
hlášena alespoň 1 fyzická osoba,

b) poplatník nevlastní tuto 
nemovitou věc, nebo

c) je poplatník od poplatku 
osvobozen.

Čl. 5
Splatnost poplatku

(1) Poplatek je splatný jednorá-
zově, a to nejpozději do 31. 12. pří-
slušného kalendářního roku.

(2) Lhůta splatnosti neskončí 
poplatníkovi dříve než lhůta pro 
podání ohlášení podle čl. 3
odst. 1 této vyhlášky.

Čl. 6
Osvobození a úlevy

(1) Od poplatku je osvobozena 
osoba, které poplatková povinnost 
vznikla z důvodu přihlášení v obci a 
která je 10

a) poplatníkem poplatku za 
odkládání komunálního odpadu 
z nemovité věci v jiné obci a má v 
této jiné obci bydliště,

b) umístěna do dětského 
domova pro děti do 3 let věku, 
školského zařízení pro výkon ústav-
ní nebo ochranné výchovy nebo 
školského zařízení pro preventivně 
výchovnou péči na základě rozhod-
nutí soudu nebo smlouvy,

c) umístěna do zařízení pro 
děti vyžadující okamžitou pomoc 
na základě rozhodnutí soudu, na 
žádost obecního úřadu obce s roz-
šířenou působností, zákonného zá-
stupce dítěte nebo nezletilého,

d) umístěna v domově pro 
osoby se zdravotním postižením, 
domově pro seniory, domově se 
zvláštním režimem nebo v chráně-
ném bydlení, nebo

e) na základě zákona ome-
zena na osobní svobodě s výjimkou 
osoby vykonávající trest domácího 
vězení.

(2) Od poplatku se osvobozuje 
osoba, které poplatková povinnost 
vznikla z  důvodu přihlášení v  obci 
a která

a) je zbavena svéprávnosti,
b) se narodila v  příslušném 

kalendářním roce,
c) je čtvrtým a každým dal-

ším nezaopatřeným dítětem do 
věku 18 let žijící ve společné do-
mácnosti, přičemž žádné ze společ-
ně posuzovaných dětí není výdě-
lečně činné,

d) v příslušném kalendářním 
roce pobývá nepřetržitě nejméně 6 

měsíců v  nemocničním zařízeních 
neuvedených v odst. 1 písm. d),

e) se v příslušném kalendář-
ním roce celoročně zdržuje v zahra-
ničí,

f ) je přihlášená na adrese 
ohlašovny Bukovec 270 a v obci se 
nezdržuje.

(3) Od poplatku se osvobozuje 
osoba, které poplatková povinnost 
vznikla z důvodu vlastnictví ne-
movité věci zahrnující byt, rodinný 
dům nebo stavbu pro rodinnou 
rekreaci, ve které není přihlášená 
žádná fyzická osoba a která se na-
chází na území této obce, a která je 
zároveň přihlášena v obci Bukovec.

(4) Úleva se poskytuje osobě, 
které poplatková povinnost vznikla 
z důvodu přihlášení v obci, a která 
studuje a je ubytována mimo místo 
přihlášení, a to ve výši 50 % sazby 
poplatku uvedené v čl. 5 odst. 1.

(5) Úleva se poskytuje poplat-
níkům dle čl. 2 odst. 1 této vyhláš-
ky, kteří se nachází na území obce 
v  části Půlgruň, Bařiny a Markov, a 
to ve výši 100 Kč, z  důvodu nedo-
stupnosti pro svozovou společnost.

(6) Úleva se poskytuje poplatní-
kům dle čl. 2 odst. 1 této vyhlášky, 
kteří se nachází na území obce na 
čp. 226, 134 a ev. č. 05 v části Bařiny 
a jejichž svozová dostupnost od ne-
movitosti je větší než 250 m, a to ve 
výši 100 Kč.

(7) Úleva se poskytuje poplat-
níkům dle čl. 2 odst. 1 této vyhláš-
ky, kteří se nachází na území obce, 
jejichž svozová dostupnost od ne-
movitosti je větší než 210 m, a to ve 
výši 50 Kč.

(8) Úleva se poskytuje poplat-
níkům dle čl. 2 odst. 1 této vyhláš-
ky, kteří se nachází na území obce, 
jejichž svozová dostupnost od ne-
movitosti je větší než 300 m, a to ve 
výši 250 Kč.

(9) Úleva se poskytuje poplatní-
kům dle čl. 2 odst. 1 této vyhlášky, 
kteří se nachází na území obce a 
jsou vlastníky průkazu ZTP, a to ve 
výši 250 Kč.

(10) V případě, že poplatník ne-
splní povinnost ohlásit údaj roz-
hodný pro osvobození nebo úlevu 
ve lhůtách stanovených touto vy-
hláškou nebo zákonem, nárok na 
osvobození nebo úlevu zaniká. 11

Čl. 7
Přechodné a zrušo-

vací ustanovení

(1) Poplatkové povinnosti vznik-
lé před nabytím účinnosti této vy-
hlášky se posuzují podle dosavad-
ních právních předpisů.

(2) Zrušuje se obecně závazná 
vyhláška obce Bukovec č. 3/2022, o 
místním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství, ze dne 
9. 12. 2022.

Čl. 8
Účinnost

Tato vyhláška nabývá účinnosti 
dnem 1. 1. 2024.

1 § 10o odst. 1 zákona o místních poplat-
cích
2 § 15 odst. 1 zákona, o místních poplat-
cích
3 § 10e zákona o místních poplatcích
4 Za přihlášení fyzické osoby se podle § 
16c zákona o místních poplatcích pova-
žuje

a) přihlášení k trvalému pobytu podle 
zákona o evidenci obyvatel, nebo

b) ohlášení místa pobytu podle zá-
kona o pobytu cizinců na území České 
republiky, zákona o azylu nebo zákona 
o dočasné ochraně cizinců, jde-li o cizin-
ce,

1. kterému byl povolen trvalý po-
byt,

2. který na území České republiky 
pobývá přechodně po dobu delší než 3 
měsíce,

3. který je žadatelem o udělení 
mezinárodní ochrany nebo osobou str-
pěnou na území podle zákona o azylu 
anebo žadatelem o poskytnutí dočasné 
ochrany podle zákona o dočasné ochra-
ně cizinců, nebo

4. kterému byla udělena meziná-
rodní ochrana nebo jde o cizince požívají-
cího dočasné ochrany cizinců.
5 § 10p zákona o místních poplatcích
6 § 14a odst. 1 a 2 zákona o místních 
poplatcích; v ohlášení poplatník uvede 
zejména své identifikační údaje
a  skutečnosti rozhodné pro stanovení 
poplatku
7 § 14a odst. 4 zákona o místních po-
platcích
8 § 10h odst. 2 ve spojení s § 10o odst. 2 
zákona o místních poplatcích
9 § 10h odst. 3 ve spojení s § 10o odst. 2 
zákona o místních poplatcích
10 § 10g zákona o místních poplatcích
11 § 14a odst. 6 zákona o místních po-
platcích
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Podpora svépomoc-
ných skupin při péči 

o osobu blízkou
Svépomocné skupiny v Morav-

skoslezském kraji nabízejí klíčovou 
podporu lidem pečujícím o blízké 
v náročných životních situacích, 
jako jsou nemoc, stáří, nebo posti-
žení. Tyto skupiny jsou významným 
zdrojem emocionálního zázemí a 
praktických rad pro pečující.

V naší komunitě čelí mnoho 
lidí výzvám spojeným s péčí o 
blízké osoby v nepříznivých život-
ních okolnostech. Aby byla těmto 
pečujícím poskytnuta potřebná 
podpora a porozumění, v Morav-
skoslezském kraji funguje síť své-
pomocných skupin. 

Tyto skupiny slouží jako bez-
pečné místo pro sdílení zkušeností, 
poskytování praktických rad a emo-
cionální podpory. Jejich existence 
je zásadní pro udržení duševní po-
hody a zvládání každodenních vý-
zev spojených s péčí o blízké. Díky 
snadné dostupnosti těchto skupin 
a jejich aktivitám mohou pečující 
získat neocenitelnou pomoc a po-
cit sounáležitosti ve své komunitě.

Na webových stánkách naší 
obce (www.bukovec.cz) nalezne-
te detailnější průvodní dopis a se-
znam těchto svépomocných sku-
pin.

Obecně závazná vyhláška obce Bukovec 
o nočním klidu

Zastupitelstvo obce Bukovec se na 
svém zasedání dne 30. 10. 2023 usnese-
ním č. 11.347 usneslo vydat na základě 
ustanovení § 10 písm. d) a ustanovení  
§ 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů, a na základě usta-
novení § 5 odst. 7 zákona č. 251/2016 
Sb., o některých přestupcích, ve znění 
pozdějších předpisů, tuto obecně zá-
vaznou vyhlášku:

Čl. 1
Předmět

Předmětem této obecně závazné 
vyhlášky je stanovení výjimečných pří-
padů, při nichž je doba nočního klidu 
vymezena dobou kratší nebo při nichž 
nemusí být doba nočního klidu dodr-
žována.

Čl. 2
Doba nočního klidu

Dobou nočního klidu se rozumí 
doba od dvacáté druhé do šesté hodi-
ny. 1

1 dle ustanovení § 5 odst. 7 zákona č. 
251/2016 Sb., o některých přestupcích, 
ve znění pozdějších předpisů, platí, že: 
„Dobou nočního klidu se rozumí doba 
od dvacáté druhé do šesté hodiny. Obec 

může obecně závaznou vyhláškou stano-
vit výjimečné případy, zejména slavnosti 
nebo obdobné společenské nebo rodin-
né akce, při nichž je doba nočního klidu 
vymezena dobou kratší nebo při nichž
nemusí být doba nočního klidu dodržo-
vána“

Čl. 3
Stanovení výjimečných případů, při 
nichž je doba nočního klidu vyme-
zena dobou kratší nebo při nichž 
nemusí být doba nočního klidu do-

držována

1) Doba nočního klidu nemusí být 
dodržována v noci z 31. prosince na 1. 
ledna z důvodu konání oslav příchodu 
nového roku.

2) Doba nočního klidu se vymezuje 
od 02:00 do 06:00 hodin, a to v následu-
jících případech:

a) v noci z 30. dubna na 1. květ-
na z důvodu konání tradiční akce Stavě-
ní máje,

b) v noci ze dne konání tradiční 
akce Dětské radovánky s následnou zá-
bavou na den následující konané jednu 
noc ze soboty na neděli v měsíci červ-
nu,

c) v noci ze dne konání tradiční 
akce Festyn Szkolny na den následující 
konané jednu noc ze soboty na neděli 
v měsíci červnu,

d) v noci ze dne konání tradiční 
akce Hasičská soutěž na den následující 
konané jednu noc ze soboty na neděli 
v měsíci červenci,

e) v noci ze dne konání tradiční 
akce Sousedská zábava na den násle-
dující konané jednu noc ze soboty na 
neděli v měsíci červenci,

f ) v noci ze dne konání tradiční 
akce Den obce Bukovec aneb „Placko-
vy festival“ na den následující konané 
jednu noc ze soboty na neděli v měsíci 
srpnu.

3) Informace o konkrétním termínu 
konání akcí uvedených v  odst. 2 písm. 
b) až f ) tohoto článku obecně závazné 
vyhlášky bude zveřejněna obecním 
úřadem na úřední desce minimálně 5 
dnů před datem konání

Čl. 4
Zrušovací ustanovení

Zrušuje se obecně závazná vyhláška 
č. 2/2018, o nočním klidu, ze dne 12. 9. 
2018.

Čl. 5
Účinnost

Tato obecně závazná vyhláška 
nabývá účinnosti počátkem pat-
náctého dne následujícího po dni 
jejího vyhlášení.

Poplatky v roce 2024

MÍSTNÍ POPLATEK ZA ODVOZ
KOMUNÁLNÍHOODPADU

MÍSTNÍ POPLATEK
ZAVODNÉ

MÍSTNÍ POPLATEK
ZA PSA

ROK 2023
720 Kč/osoba/rok

ROK 2024
820 Kč/osoba/rok

PRVNÍ PES
180 Kč/rok

KAŽDÝ DALŠÍ PES
240 Kč/rok

MOŽNOSTI ÚHRADY
• hotově nebo kartou na pokladně Obecního úřadu
• převodem na účet 35-1668857359/0800 včetně

uvedení variabilního symbolu
Informace ohledně osvobození a úlevy od poplatku
naleznete na webových stránkách pod odkazem:„Právní
předpisy obce“ – Obecně závazná vyhláška o místním
poplatku za odpadové hospodářství.

ROK 2023
26 Kč/m ³ vč. DPH

ROK 2024
30 Kč/m ³ vč. DPH

MOŽNOSTI ÚHRADY
• hotově nebo kartou na pokladně Obecního úřadu
• převodem na účet 1668857359/0800 včetně uvedení

variabilního symbolu

MOŽNOSTI ÚHRADY
• hotově nebo kartou na pokladně Obecního úřadu
• převodem na účet 1668857359/0800 včetně uvedení

variabilního symbolu
Informace ohledně osvobození a úlevy od poplatku
naleznete na webových stránkách pod odkazem:„Právní
předpisy obce“ – Obecně závazná vyhláška o místním
poplatku ze psů.

Zimní údržba
Zimní údržbu v  obci smluvně 

zajišťují:

Stanislav Kurek:
• Část obce „Groniček“,
• obec – od „Křížové“ na Zachrašč 
(po katastr obce Hrčava) včetně ur-
čených „dvorů/části obce“,
• část obce „Půlgruň, Bařiny, Markov, 
Džolek (u trafa).

Vítězslav Smolik:
• Od hraničního přechodu s  PR 
k nejvýchodnějšímu bodu,
• od „Křížové“ po „panelku“,
• od „Wernera“ do polí,
• ke kostelu,
• okolí požární zbrojnice k  rozcestí 
po rodinný dům čp. 72,
• dále určené „dvory/části obce“.

Matúš Grorzolka:
• Chata Gírová.

Josef Bojko:
In-line stezka a chodník Kučery – 
Turek.

Janusz Motyka - místostarosta 
obce:
• Zodpovědný za zajišťování koordi-
nace zimní údržby, plužení a posyp 
komunikací, parkovišť, zastupování 
ve věcech technických.
• Zimní údržba silnice č. III/01149 
bude zajišťována Správou silnic 
Moravskoslezského kraje, příspěv-
kové organizace,
• v  1. pořadí důležitosti se provádí 
plužení komunikace od Křížové po 
RD čp. 115 Suš „panelka“, včetně 
autobusové točny a veřejného pro-
stranství Pod lipou,
• na ostatních komunikacích se pro-
vádí odhrnování sněhu v  2. pořadí 
důležitosti,

• v případě kalamitní situace, nebo 
v případě, že firmy provádějící zim-
ní údržbu, nebudou schopny zajis-
tit průjezdnost komunikací, bude 
prováděno frézování komunikací 
na telefonickou výzvu starostky. 
Firmy provádějící zimní údržbu jsou 
povinny o této skutečnosti infor-
movat starostku nebo pracovníky 
obecního úřadu.
• Případné změny vyhrazeny,
• údržbu in-line stezky a chodníku 
Kučery - Turek zajišťuje Obec Buko-
vec, příp. Josef Bojko,
• údržbu chodníku kolem kostela 
(u parkoviště), schodiště ke koste-
lu, chodník u budovy čp. 66 (PZŠ) a 
prostranství kolem autobusové za-
stávky „u Turka“ a „U hotelu Kempa“, 
„Verner“, „U kostela“ a „škola“ zajiš-
ťují pracovníci údržby obce.
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Rezervační systém 
tělocvičny

	 Prosíme všechny občany, 
kteří chtějí pronajmout tělocvičnu, 
aby tak činili přes webové stránky 
obce: www.bukovec.cz, odkaz tělo-
cvična, záložka „rezervace“. 

Zdeňka Sikorová,
referent investic

Seznam projektových záměrů, které se dostaly na přední místa v 
chystané strategii obce pro rok 2024 – 2034

O pořadí investičních aktivit 
rozhodovala pracovní skupina pro 
tvorbu strategického plánu slože-
na z řad veřejnosti, členů místních 

spolků, vedení škol a zástupců 
obce.

Zdeňka Sikorová,
referent investic

INFORMACE Z ÚŘADU INFORMACE Z ÚŘADUINFORMACE Z ÚŘADU INFORMACE Z ÚŘADUINFORMACE Z ÚŘADU INFORMACE Z ÚŘADU

Oprava 
komunikací

	 V letošním roce se podaři-
la oprava panelové cesty v lokalitě 
Susz a komunikace vedoucí přes 
Zachrašč k trafu. 

Zdeňka Sikorová,
referent investic

Čištění dešťové  
kanalizace

	 Čištění venkovní dešťové 
kanalizace za Mateřskou školou s 
polským jazykem vyučovacím v Bu-
kovci prováděla spol. SEZAKO s.r.o. 
v celkové ceně 56.551 Kč , kterému 
předcházel monitoring celého úse-
ku neodtékající kanalizace do poto-
ka.

Zdeňka Sikorová,
referent investic

Oprava kanalizace
	 V listopadu letošního roku 
došlo k zatrubnění havarijního sta-
vu příkopu kanalizačním potrubím 
nad rodinným domem Smoliko-
vých. Byly zabudovány kanalizační 
šachty a komunikace je lemována 
silničními obrubami.
	 Zhotovitelem byla spol. 
Jankostav s.r.o., Ostava-Kunči-
ce a cena díla byla vyčíslena na 
403.425,16 Kč vč. DPH.

Zdeňka Sikorová,
referent investic

Název projektu Priorita Pořadí
Vybudování nových chodníků - další 3 etapy (V. etapa od kostela k ZŠ a MŠ,
Bukovec 214 ; VI. etapa od OÚ po kostel; VII. etapa od ZŠ s polským jazykem
vyučovacím po RD čp. 292)

Aktuální
1

Oprava komunikace do Zarembčoka Aktuální 2
Vybudování lávky pro pěší přes řeku Olši Aktuální 3
Stavební úpravy stávající točny autobusů, vč. parkoviště u ZŠ v Bukovci Aktuální 4
Zajištění optimálního systému likvidace splaškových odpadních vod ( III. etapa -
nová ČOV u ZŠ Bukovec 214 s napojením školy, školní jídelny a okolních
nemovitostí; IV. etapa kanalizace - podpora DČOV; V. etapa kanalizace vybudování
kořenové ČOV atd.)

Aktuální

5
Pravidelné opravy povrchů místních a účelových komunikací a jejich údržba Aktuální 5
Oprava střešní konstrukce ZŠ Bukovec 214 Aktuální 7
Modernizace vybavení Mateřské školy Bukovec 214 – Třída broučků Aktuální 7
Opravy lávek, mostů a propustků Aktuální 9
Rekonstrukce mostu u Pazderů č. p. 224 Aktuální 9
Modernizace veřejného osvětlení (Smlouva o nájmu 140 ks svítidel), Rozšíření
trasy VO - lokalita "Do polí") Aktuální 11
Všestranná podpora jak stávajících spolků, tak vytváření prostředí pro vznik
nových sdružení Aktuální 12
Podpora společenských událostí v obci Aktuální 13
Posílení vodovodního řádu v obci Výhledová
Modernizace interiéru tělocvičny (např. oprava palubek na stropě, doplnění
vybavení apod.) Výhledová

Vytvoření bezpečnostních prvků na komunikacích vedených v obci Výhledová
Optimalizace provozu vodojemu (vč. dálkového odpočtu spotřeby vody) Výhledová
Oprava komunikace k RD č. p. 393 + prodloužení stávající komunikace Výhledová
Oprava komunikace Kantorovi Výhledová
Oprava komunikace Zimní Výhledová
Oprava komunikace Pulgruň Výhledová
Oprava komunikace k RD č. p. 183 Výhledová
Revitalizace návsi v centru obce vč. bezbariérového chodníku k OÚ a obchodu
Hruška Výhledová
Napojení okolních nemovitostí na ČOV u Základní školy s polským jazykem
vyučovacím - II. etapa kanalizace Výhledová
Rozšíření kapacity Mateřské školy s polským jazykem vyučovacím - Stavební
úpravy (horní patro) Výhledová
Zvyšování podílu energie z obnovitelných zdrojů, např. realizace fotovoltaiky na
střechách budov v majetku obce Výhledová

Rekonstrukce zábradlí na lávkách, mostech a propustcích Výhledová
Demolice čp. 59 a následné zajištění bezpečnosti provozu na přilehlé komunikaci Výhledová
Oprava obecní stodoly u čp. 200 Výhledová
Optimalizace sběru odpadu včetně vhodného řešení umístění nádob na tříděný
odpad, nových přístřešků apod. Výhledová
Péče o kulturní objekty a drobné sakrální památky (např. stavební úpravy márnice,
renovace kříže u OÚ) Výhledová
Doplnění vybavení a zázemí fotbalového hřiště (rekonstrukce tribun, umístění
dětských herních prvků apod.) Výhledová

Priorita Roky
Aktuální 2024-2026

Výhledová 2027-2032

Vize 2033 a dále
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Název projektu Priorita Pořadí
Výsadba nové zeleně a stromů včetně pravidelné péče (zapojení místní komunity) Výhledová
Zadržování vody v krajině a posilování retenční schopnosti půdy (např. obnova
krajinných prvků a protierozních opatření, údržba příkopů podél cest apod.) Plán
společných zařízení (Pozemkové úpravy)

Výhledová

Efektivní zachycování a následné využití dešťové vody v zastavěném území (např.
budování zásobníků na dešťovou vodu) Výhledová
Podpora odborných přednášek a akcí ke zvyšování ekologické a energetické
gramotnosti komunity Výhledová

Vypracování místní energetické koncepce Výhledová
Pasportizace a pravidelný monitoring spotřeby energie obecních budov a
snižování jejich energetické náročnosti Výhledová

Vybudování víceúčelového hřiště (nad Základní školou Bukovec 214) Vize
Zastínění átria a výstavba parkovacího stání pod Kasinem Beskydka Vize
Úprava veřejného prostranství Pod lipou Vize
Oprava, údržba a stavební úpravy RD čp. 200 Vize
Modernizace autobusových zastávek Vize
Oprava modulárního chodníku v areálu Kempaland Vize
Pořízení 2 ks nových turniketů do areálu Kempaland Vize
Rekonstrukce parkoviště včetně cesty u areálu Kempaland Vize
Modernizace a stavební úpravy obecní knihovny Vize

Obec Bukovec získala krásné 
druhé místo v kategorii obce od 
1001 do 5000 obyvatel.

Nejméně směsného odpadu 
vyhodí v Bocanovicích, Písečné a 
Fulneku. 

Fulnek je dokonce nejlepší ze 
všech obcí ČR nad 5000 obyvatel! 
Jeden z důvodů je, že finančně 
motivuje domácnosti snižovat pro-
dukci tohoto odpadu. Lidé zde platí 
za svoz jen skutečně vyhozeného 
množství odpadů (tzv. PAYT).

Obec Písečná má zase zaveden 
motivační systém MESOH. Domác-
nosti, které se do systému zapojí, 
jsou slevou na poplatku motivováni 
jak k předcházení vzniku odpadu, 
tak ke třídění.  Výše slevy má vazbu 

jak na objem vytříděných odpadů, 
tak na objem vyprodukovaného 
směsného odpadu. 

Produkce směsného odpadu 
v Moravskoslezském kraji dlouho-
době klesá a je pod republikovým 
průměrem. Průměrné množství 
směsného komunálního odpadu na 
jednoho obyvatele je v Moravsko-
slezském kraji 185 kilogramů za rok, 
v roce 2010 to bylo 211 kg ročně. V 
rámci republiky má Moravskoslez-
ský kraj čtvrtou nejnižší produkci 
tohoto odpadu. 

Radní Moravskoslezského kra-
je pro oblast životního prostředí 
Zdenka Němečková Crkvenjaš a zá-
stupce Arnika Milan Havel dnes na 

krajském úřadu předali zástupcům 
„vítězných“ obcí Odpadové Oskary. 

Obce s nejnižší produkcí směs-
ného odpadu – Moravskoslezský 
kraj (hodnoceny data o produkci 
odpadu za rok 2022). 
Obce do 1000 obyvatel: 
1. Bocanovice – 488 obyv. – 53,4 kg/ob
2. Heřmanice u Oder – 365 obyv. – 
70,6 kg/ob
3. Vělopolí – 306 obyv. – 81,3 kg/ob
Obce od 1001 do 5000 obyvatel:
1. Písečná – 1047 obyv. – 75,4 kg/ob
2. Bukovec – 1367 obyv. – 76,1 kg/ob
3. Březová – 1386 obyv. – 78,2 kg/ob
Obce nad 5000 obyvatel:
1. Fulnek – 5484 obyv. – 97,4 kg/ob
2. Bystřice – 5261 obyv. – 110,9 kg/ob
3. Příbor – 8297 obyv. – 131,1 kg/ob

Obce s nejnižší produkcí směsného odpadu

Na základě žádosti obce ze dne 
1. 9. 2023 jsme provedli posouzení 
památného stromu jilmu horského 
(Ulmus glabra), rostoucího na po-
zemku p. č. 1350 v k. ú. Bukovec u 
Jablunkova.

Jilm, zvaný Hraničář, je v registru 
památných stromů veden pod kó-
dem 10047, ošetřovaný byl v roce
2014, kdy došlo k instalaci dynamic-
kých vazeb, bezpečnostnímu řezu, 
lokální redukci a obvodové reduk-
ci v rozsahu 10 %. Dendrometrické 
parametry z roku 2014 uvádí výšku 
35 m, obvod kmene 766 cm a prů-
měr koruny 30 metrů.

Na konci srpna tohoto roku byl 
jilm při bouřce významně poško-
zen. Nejpravděpodobnější verze je, 
že důsledkem silného náporu větru 
došlo k  odlomení kosterní větve 
v  místě větvení a následně ke zlo-
mům zbývajících částí koruny jiště-
ných dynamickými vazbami.

Současná výška kmene je 10 m, 
výška koruny tvořená 4 zbývajícími 
větvemi je 15 m. Kmen je zlome-
ný, vrchol je na několika místech 
prasklý, tvoří jej různě velké „třísky“ 
a je dutý. Dutina pokračuje v celém 
kmeni až k  bázi, kde je překryta 
dřívějším zastřešením. Vylomením 
kosterní větve z  kmen směrem 
k místní komunikaci vznikla otevře-
ná dutina o průměru necelý metr, 
která pokračuje vzhůru po kmeni (v 
šířce 40 cm) další 1,5 m. na pevném 
dřevu nad tímto vylomením jsou 
plodnice dřevní houby, další zbytky 
plodnic jsou také na vylomené kos-
terní větvi.

Zbývající koruna je v  součas-
né době tvořena 4 větvemi, část 
koruny nad cestou zcela chybí. Při 
pohledu od cesty vyrůstá na levé 
straně větev o průměru přibližně 
60 cm, ukotvení v kmeni je v úrovni 
nově vzniklé dutiny po vylomení.

V době kontroly jilmu byla vita-
lita stromu výborná, nebyly patrny 
stopy prosychání. Zdravotní stav je
silně narušený a stabilita výrazně 
zhoršená. Přesto strom po úpravě 
koruny považujeme za perspek-
tivní. Kořenové náběhy jsou bez 
poškození, strom je na stanovišti 
dobře ukotven, na kmeni kromě 
uvedených defektů nejsou přítom-
ny praskliny, které by svědčily o 
akutním nebezpečí selhání.

Doporučujeme provést lokální 
redukci větve vlevo o minimálně 
1/3 délky a symetrizaci ostatních
větví podle hloubky řezu. Odlehčením 
koruny dojde k  její stabilizaci, menší 
plocha koruny bude mít menší ná-
porovou plochu při nárazech větrů a 
zároveň dojde k menšímu namáhání 
místa v kmeni, z něhož kosterní větev 
vyrůstá. Levou větev doporučuje jistit 
dynamickou vazbou ke kmeni – vhod-
nost návrhu je potřeba konzultovat 
s  arboristou, který kmen zkontroluje 
z plošiny a zvolí vhodné místo kotvení.

Ke zvážení dáváme možnost in-
stalovat na kmen stříšku, která bude 
částečně chránila rozpadající se dře-
vo kmene před klimatickými jevy a 
prodlouží mu trvanlivost. Pokud by se 
přistoupí na výrobu stříšky, doporuču-
jeme volit materiál a provedení citlivě 
s ohledem na architektonický ráz sta-
veb v okolí.

Další možností je začistit rány na 
kmeni odstraněním nejvíce poškoze-
né horní části kmene – zde bychom 
volili ponechání v přirozeném stavu a 
doplnění informační cedule, která vy-
světlí navrhované opatření a poukáže 
na důležitost zachování poškozeného 
jilmu po stabilizaci.

Bb. Zbyněk Sovík,
zastupující ředitel regionálního pracoviště

Vedení obce dodává, že lokální 
redukce větví včetně symetrizace 
ostatních větví a zajištění vazbou ke 
kmeni bude provedeno p. Jakubem 
Heczkem, zást. Spol. Trebro, Bystřice. 
Instalace stříšky na kmeni nebude re-
alizována.

Posouzení památného stromu jilmu horského
agenturou ochrany přírody a krajiny České republiky

Vážení občané,
TeleMedPoint je součástí Vaší obce 
již několik měsíců. Těší nás, že máte 
o službu zájem, o čemž svědčí také 
narůstající počet registrovaných 
uživatelů. Do budoucna proto plá-
nujeme rozšiřovat spektrum posky-
tovaných služeb.

Již nyní mohou TeleMedPoint 
využívat i děti a mladiství do 18 
let. V případě zájmu je možné vést 
videokonzultaci s  Vaším lékařem 
(podmíněno registrací lékaře). U 
vybraných skupin pacientů jsme 

schopni zajistit měření přímo v do-
mácím prostředí.

V nejbližší době pro Vás připra-
vujeme provádění předepsaných 
vyšetření naší všeobecnou zdravot-
ní sestrou. A to na kontaktním místě 
jeden den v  týdnu. V  akutních pří-
padech bude možné zapůjčit sadu 
zdravotnických přístrojů domů. Při-
pravujeme také rozšířený program 
TeleMedPoint Plus a chystáme se 
uspořádat ve Vaší obci „Den zdraví 
na dálku“ se zaměřením na širo-

kospektrální preventivní vyšetření a 
zdravotní edukaci.

Na závěr si dovolíme připome-
nout, že neumíme ani nechceme 
nahradit lékaře. Umíme však pro lé-

Co je nového v TeleMedPointu?
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kaře zajistit informace o vývoji zdra-
votního stavu pacienta. To umožní 
efektivnější a časově méně zatěžují-

cí léčbu jak pro lékaře, tak pro paci-
enta samotného.

Děkujeme za projevenou důvěru.

Do nového roku Vám přejeme 
mnoho úspěchů, radostných oka-
mžiků a především zdraví.

Ing. Mgr. Věra Tkáčová

Rok se s rokem sešel, a tak nám 
dovolte seznámit Vás s několika 
novinkami a informacemi z našeho 
areálu.

Na proběhlém jednání řádného 
obecního zastupitelstva dne 31. 7. 
2023, se zastupitelé dozvěděli, že 
se bohužel nikdo nepřihlásil do ve-
řejného „Výběrového řízení – obál-
ková metoda – pronájem areálu 
Kempaland za účelem provozování 
sjezdovky“. Kromě veřejnosti bylo 
osloveno 18 společností.

K 31. 7. 2023 byla společnost 
Technické služby Bukovec, s.r.o. zru-
šena a zanikla bez likvidace s práv-
ním nástupcem v důsledku převo-
du jmění na jediného společníka 
Obec Bukovec, se sídlem Bukovec 
270, 73985, IČ: 00535940. Od 1. 8. 
2023 veškeré obchodní závazky i 
pohledávky společnosti Technic-
kých služeb Bukovec, s.r.o. přechá-
zejí na Obce Bukovec, která se takto 
stává plátcem DPH.

V srpnu byla podaná žádost o 
finanční podporu areálu Kempa-
land na Moravskoslezský kraj. V 
návaznosti na obdrženou odpověď 
výše uvedené žádosti byla svolaná 
porada zastupitelstva. Zde se zastu-
pitelé dozvěděli, že obci nebude 
vyhověno. Opětovná žádost bude 
podána v lednu 2024.

Na poradě jsem také informova-
la o potencionálním zájemci panu 
Danielu Waclawkovi ze společnosti 
TAZO, s.r.o. na pronájem skiareálu 
od zimní sezony 2024/2025. 

Zastupitelé se nakonec po dvou 
poradách rozhodli, že zimní sezónu 
2023/2024 podpoří.

Schůzka se zájemcem proběhla 
9. 10. 2023, na které bylo dohod-
nuto, že podá na obec Bukovec 
žádost o informace ve smyslu zá-
kona č. 106/1999 SB., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů – technické 
parametry střediska, dopravních 
zařízení (lanové, pásové, jiné), čer-
pací stanice, energie, voda, doprav-
ní prostředky – rolba, skútry, jiné 

dopravní prostředky. Tato žádost 
byla podaná 25. 10. 2023. Odpověď 
na tuto žádost žadatel obdržel da-
tovou schránkou dne 1. 11. 2023. 
Aktuálně čekáme na vyjádření.

Po řádném jednání zastupitel-
stva dne 30. 10. 2023, na kterém 
byl odsouhlasen provoz areálu, 
byly zahájeny přípravy na letošní 
zimní sezónu, což obnáší porady se 
zaměstnanci, kontroly veškerého 
zařízení, přeškolení BOZP, školení 
První pomoci. Porady probíhají v 
pravidelných intervalech, a to kaž-
dé úterý od 7:30.

Na Moravskoslezském kraji pro-
běhla informační schůzka k probí-
hajícímu dotačnímu titulu na úpra-
vu běžeckých tras. To znamená, že 
díky tomuto dotačnímu titulu bude 
skiareál Kempaland zajišťovat úpra-
vu běžkařských tras, která se aktu-
álně zobrazuje na www.bilestopy.
cz. Aktuality jsou uveřejňovány 
na webovkách a facebooku. V září 
2023 jsme již obdrželi dotaci ve výši 
18.583.- Kč, což odpovídá 50 % ma-
ximální částce dotace pro sezonu 
2023/2024.

V průběhu měsíce listopadu 
byly dovezeny 2 sněžná děla od 
společnosti TechnoAlpin East Eu-
rope, s.r.o., které Obec Bukovec do 
8. 12. 2023 měla ve výpůjčce, a to 
zdarma. Na jednání zastupitelstva 
byla schválená nájemní smlouva na 
využití 1 ks sněžného děla do 31. 1. 
2024.

Zastupitelstvo obce projednalo 
a schválilo ceník na zimní sezonu 
2023/2024. Dítě do 6 let (včetně) s 
doprovodem rodinného příslušní-
ka si zalyžují zcela zdarma, do 15-ti 
let (včetně) jsou zvýhodněné dět-
ské ceny a pro odrostlejší již od 60 
let také dětské zvýhodněné jízdné. 
Obyvatelé Bukovce budou mít ve 
všední dny slevu 30 % na lyžování. 
Využijte proto této nabídky a přijď-
te si zalyžovat. 

Bezva TIP na vánoční dárek pro 
své blízké, nebo známé v podobě 
DÁRKOVÉ POUKÁZKY. Poukázku 

v jakékoliv ceně si můžete objednat 
na tel. čísle: +420 792 370 092. Vzo-
ry najdete na web. stránkách kem-
pland.eu.

Dále informujeme, že zastupi-
telstvo obce projednalo a schváli-
lo poskytnutí, a to všem dětem ve 
věku od 3 do 15 let (včetně) bydlící 
v obci Bukovec finanční příspěvek 
na podporu lyžování ve Ski areá-
lu Kempaland s tím, že každé dítě 
může využít pouze jednu ze tří níže 
uvedených variant:
1) Celosezónní skipas
Cena celosezonního skipasu je  
3 070 Kč
Částku *1 250.- Kč hradí obec a  
1 820 Kč zaplatí dítě
2) Bodový skipas (tj. 50 jízd – vel-
ký vlek nebo dětský park 5 x 2 
hodiny)
Cena skipasu na 50 jízd je 1 350 Kč
Obec hradí částku ve výši *1 250  Kč, 
dítě uhradí 100  Kč – velký vlek, 5 x 
2 hodiny v dětském parku dítě ne-
hradí nic
3) Úhrada 5-ti denního lyžařské-
ho výcviku pro dítě s Malina Ski 
School (v rámci školního kurzu)
Cena kurzu je 1 350  Kč
Obec Bukovec hradí částku ve výši 
*1 250  Kč, dítě hradí 100  Kč

Každé dítě se musí prokázat 
průkazkou zdravotní pojišťovny a 
uhradit hotově vratnou zálohu za 
skipas ve výši 100  Kč. 

S časem Vánoc a závěrem roku 
Vám nejen já, ale i všichni zaměst-
nanci areálu Kempaland chceme 
popřát pohodu, štěstí, a především 
pevné zdraví. 

Andrea Ligocká,
předsedkyně finančního výboru

Co se událo v lyžařském areálu Kempaland

Ceník jízdenek 
od 11. 12. 2023
do 31. 3. 2024

Zimní sezona
2023/2024

J Í Z D E N K Y D O S P Ě L Í D O  1 5  L E T
O D  6 0  L E T

Celodenní 8 :30 -  16 :00 560 Kč 380 Kč

1  hodinová 230 Kč 170  Kč

2  hodinová 330 Kč 250 Kč

3  hodinová 410  Kč 290 Kč

Jednorázová   50  Kč 40 Kč

Bodová 10  j í zd 360 Kč 270 Kč

Nekonečné lano 1  hodina 120 Kč 120 Kč

Nekonečné lano 2  hodiny 200 Kč 200 Kč

Dětský  park* 1  hodina 170  Kč 170  Kč

Dětský  park* 2  hodiny 250 Kč 250 Kč

Dětský  park* 8 :30  -  16 :00 350 Kč 350 Kč

*Dětský  park  zahrnuje  :  100metrový  dětský  v lek ,  60  m d louhý  poj í zdný
koberec  a  dětské  lano

Celosezonní  SK IPAS Denní  +  večern í 4590 Kč 3070 Kč

Rodinný  SKIPAS 2+1 Denní 1250 Kč

Rodinný  SKIPAS 2+2 Denní 1540 Kč

Rodinný  SKIPAS 2+3 Denní 1820 Kč

Tur ist ická  v iz i tka 15  Kč Tur ist ický  deník 60 Kč
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Slovo pana faráře
Do vánočního poselství patří 

i jedna věta, kterou čteme v  evan-
geliu: „Do vlastního přišel, ale vlast-
ní jej nepřijali.“ Je to tvrdý výrok, 
jakoby do vánoční doby nepatřil. 
Nezastírá však skutečný stav věcí. 
Kristus je nejen očekávaný, vítaný, 
přijímaný, ale mnohými lidmi také 
odmítaný a nepochopený. Apošto-
lové a evangelisté určitě s  bolestí 
v srdci zaznamenávali tyto věty. Byli 
smutní z  toho, že část vyvoleného 
národa nepoznala příchod Spasite-
le. Nepřijali Ježíšovo poselství, od-
mítli jeho lásku. I my se teď zamy-
sleme nad uvedenou evangelijní 
větou.

I dnes je Kristus nejen při-
jímaný, ale i odmítaný. Jak by to 
mohlo vypadat třeba v  dnešní 
době? Kristus kráčí ulicemi malého 
městečka a klepe na srdce svých, 
těch, kteří v dětství přijali křest: 

Tu stojí skupinka mladých 
chlapců a děvčat. Ježíš k  nim při-
stoupí a říká: „Jsem Ježíš, váš bratr. 
Půjdu s vámi. Přijměte mě mezi vás.“ 
Mladí hledí udiveně na sebe a říka-
jí. Ježíš? Toho neznáme. Nic jsme o 
něm neslyšeli. Nikdo nám neřekl, že 
bychom měli takového bratra. Vy-
mění si mezi sebou pohledy a baví 
se spokojeně dál. 

Ježíš vstoupí do obytného 
bloku, vyjde do třetího poschodí a 
zazvoní. Zevnitř je slyšet veselé hla-
sy. Otevře domácí paní. „Jsem Ježíš 
Kristus, chtěl bych navštívit vaši ro-
dinu.“…“Promiňte, pane, ale právě 
máme návštěvu, děti se dívají na te-

levizi a já jsem zaneprázdněná pří-
pravou jídla. Možná jindy, později.“ 

Přijde k  sousedním dveřím. 
Zazvoní. Klepe. Čeká. Žádná odpo-
věď, asi odcestovali. 

Vyjde ven a kráčí ulicí. Stojí 
tu skupinka mužů. Přistoupí k nim a 
představí se. „Jsem Ježíš z Nazareta, 
tesař. Chtěl bych s  vámi pracovat, 
vezmete mě do party? Chlapi se 
rozpačitě rozhlížejí, nakonec se je-
den osmělí a říká: „Víš, my tě známe, 
víme o tobě. Ale lepší bude, když 
nás necháš samotné. My přijdeme 
za tebou určitě o Velikonocích do 
kostela. Také ti něco řekneme a za-
zpíváme. To ti musí stačit. A do naší 
party? To ne, to není pro tebe. Vždyť 
víš, jak my chlapi mezi sebou mlu-
víme.“ 

Ježíš kráčí ulicí a vidí, že před 
hostincem se baví skupinka lidí. Ale 
k té se ani neopováží přiblížit. Z dál-
ky slyší, jak proklínají jeho jméno, 
jak hanobí jeho Otce. A bolestně 
se ptá. Proč? Proč jste tací k mému 
Otci i ke mně, vždyť vám přináším 
pravý život a skutečnou lásku. 

Přejde na druhou stranu. 
Tam se vedou za ruku dva mladí lidé
…“Vidím, že se máte rádi. Jsem Je-
žíš, váš přítel. Půjdu s vámi životem 
a budu chránit vaši lásku.“ Mladí na 
chvíli zastaví, podívají se na sebe a 
děvče prohodí: „Víš, Pane Ježíši, ne-
musíš jít s námi. Vždyť my se Ti při-
jdeme ukázat do kostela na svatbu. 
Teď by nám tvoje přítomnost byla 
zbytečná.“ 

Přijde na kraj městečka. Malé 
domečky. Zaklepe na dveře. V  ku-
chyňce sedí dva starší lidé. „Jsem 
Ježíš. Přicházím vás potěšit ve va-
šem stáří.“ Ale oni jsou vystrašení. 
„Nepřišel jsi k nám brzy? Vždyť ještě 
nejsme na smrtelné posteli….“ 

Na konci ulice je ohrazený 
prostor a v  něm několik pavilonů. 
Při bráně tabulka: Ústav pro těles-
ně postižené děti. Ježíš vstoupí do 
místnosti mezi ně. Nic neříká, jen 
se usmívá…A děti ho poznají. „To je 
Ježíš! Budeš si s  námi hrát? O čem 
nám budeš vyprávět?“ „Budu vám 
vyprávět o svém a vašem Otci. Má 
vás všechny nesmírně rád. Poslal 
mě k  vám. Mám vám to říci. Chci 
tu zůstat s vámi. Vezmete mě mezi 
sebe?“ „Ano, Ježíši, zůstaň s námi.“ 

Byla to pohádka? Ne, to je 
skutečný život. Těch Ježíšových 
zastávek bylo více a jedna byla i u 
nás. Kdy to bylo? Jak to bylo? Odpo-
vězme si sami v srdci. Končí tím naše 
uvažování? Ne! Protože evangelium 
pokračuje slovy: „Těm, kdo ho přija-
li, dal moc stát se Božími dětmi. A 
pokud by někdo Ježíše stále odmí-
tal, nepřijal ho a neotevřel mu, stále 
má možnost. Ježíš kráčí světem dál, 
klepe na dveře lidských srdcí bez 
ustání. Přijměme ho. A tehdy bude-
me moci vyhlásit s evangelistou Ja-
nem: „A my jsme uviděli jeho slávu, 
slávu, jakou má od Otce jednoroze-
ný Syn, plný milosti a pravdy.“ 

P. Alfred Volný,
Váš farář      Překrásná vánoční výzdoba.

Údržba, která by mohla odblokovat odtok vody. Po odstranění náletových dřevin za mateřskou školou

Vyrobí zcela nové zábradlí... ... a staré obnoví novým nátěrem.

Vstup do obecního úřadu ... … přidává nádech útulnosti

Zaměstnanci údržby excelují ve své práci

INFORMACE Z ÚŘADU
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AkcevobciBukovecprorok2024

Aktivityproveřejnost

STŘEDA
24. 4. 2024 Den Země v Goralii

ÚTERÝ
30. 4. 2024 Stavění Máje na Kempě

STŘEDA
15. 5. 2024 Posezení s jubilanty

NEDĚLE
2. 6. 2024 Den dětí v Kempalandu

PÁTEK
12. 7. 2024

Přebor v ručním kosení na nejvýchodnější
louce ČR

SOBOTA
31. 8. 2024 Den obce Bukovec aneb„Plackový festival“

STŘEDA
11. 9. 2024 Vítání občánků

NEDĚLE
6. 10. 2024 Drakiáda

STŘEDA
23. 10. 2024

Výsadba stromů s rodinami nově narozených
občánků

STŘEDA
30. 10. 2024 Tradiční výstava klubu seniorů

STŘEDA
4. 12. 2024 Mikulášská nadílka

NEDĚLE
22. 12. 2024 Adventní koncert

SPOLOEČENSKÁ KRONIKA
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Naše tradice nás spojují 
My dospělí vidíme v tradicích 

mnoho. Vidíme v nich náboženství, 
rituál, odkaz či začlenění.     Ale co 
děti? Děti hledají, a především po-
třebují cítit jistotu, jistotu ve světě, 
který neznají. Tradice jsou důka-
zem, že vše běží, jak má. A proto 

se snažíme, aby naše děti nejen                   
o tradicích slyšely, ale především 
je prožívaly a vytvářely tím společ-
nou pohodu i zábavu.   Aby to, co 
slyší a zažívají doma, zažily i v naší 
mateřské škole a cítily se tady bez-
pečně a krásně. S touto myšlenkou 

je neodbytě spojen i přátelský vztah 
k přírodě a její ochraně. V rámci 
environmentální výchovy pak tento 
vztah upevňujeme. Uběhly teprve 
tři měsíce školního roku, ale i tak 
Vám máme, z našich tradičních, ale 
i nových aktivit, co nabídnout. 

ZE ŽIVOTA ŠKOLEK A ŠKOL ZE ŽIVOTA ŠKOLEK A ŠKOLZE ŽIVOTA ŠKOLEK A ŠKOL ZE ŽIVOTA ŠKOLEK A ŠKOL

Děti sklidily zeleninu, vykopaly brambory, namlely mouku, vyrobily věnce a pak sklizeň oslavily Dožínkami.

Poznáváme, objevujeme, zkoumáme a učíme se i v přírodě na vlastní oči a uši. Tradiční pouštění draka.

,,Co si upeču, to si na pikniku i sním.“ ,,Co se v mládí naučím, …“

Tvoření z přírodních materiálů děti moc bavilo. Vznikly kouzelné obrazy a díla, které zdobí naši MŠ. 

Myslíme i na zvířátka v lese, proto jsme jim do krmelce zanesli jablíčka, mrkvičku a kaštany. 

Návštěva v partnerské MŠ v Łodygovicích - tradice vzájemných 
návštěv opět pokračuje 

Po delší pauze z důvodu 
protiepidemických opatření mohla 
naše školka opět navštívit partner-
skou MŠ v Polsku. Dne 13. 10. 2023 
si tedy předškolní děti užily výlet za 

kamarády do Łodygovic. Jednalo 
se              o celodenní akci s před-
náškou místních lesníků o náplni 
jejich práce, procházkou do lesa, s 
exkurzí           do dřevěné kaple a 

samozřejmě nechyběly hry, písně 
a tvořivá činnost dětí. Věříme, že 
se tento den všem líbil. Těšíme se 
na další spolupráci.

Vaše mateřská škola
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Kroužek polského jazyka 
V letošním školním 

roce byl u nás ve škole za-
hájen kroužek polského 
jazyka. První lekce pro-
běhla slavnostně, kdy 
jsme si mohli poslechnout 
i zazpívat písničky skupi-
ny Blaf, které nám osob-
ně přišel zahrát náš host-
-frontman kapely Tomáš 
Tomanek. Zazněly starší i 
novější písničky, ale mohli 
jsme si také poslechnout 
zážitky ze zpěvákova ži-
vota a hlavně vtipy, který-
mi je proslulý. Děti od  

p. Tomanka dostaly také 
domácí úkol - naučit se 
větu „Łostrewka z powy-
łamywanymi szczeblami“. 
Dozvěděli jsme se, že k 
Bukovci má vřelý vztah, 
jelikož zde vyrůstala jeho 
žena. Kapela Blaf získala 
nové fanoušky v řadách 
žáků naší školy a my jsme 
krásně navázali z nářečí na 
polštinu, která je hlavním 
cílem tohoto kroužku.

Vychovatelka 
ŠD při ZŠ Bukovec 
lic. Vanda Bíliková

Badatelsky orientovaná výuka děti baví 
Kde se nachází naše obec? 

Jaký je Bukovec a co vše zde naj-
deme? Jaká je krajina v okolí našich 
domovů? A v jaké nadmořské výš-
ce se Bukovec nachází? Na tyto a 
mnoho dalších otázek hledali v 
hodinách prvouky odpovědi naši 
třeťáci. Společně tvořili plakáty a 
učili se, jak prezentovat výsledky 
své práce. V okolí školy pak pozo-

rovali, bádali, a poté vyplňovali pra-
covní listy. Učili se tak nejen spo-
lečně pracovat, ale upevnili si také 
své dosavadní vědomosti a vnímali 
prostředí kolem sebe. 

Co je součástí neživé příro-
dy? Odkud se bere ropa? Proč je 
důležité šetřit elektrickou energií? 
Jaký je rozdíl mezi horninou a ne-
rostem? Co je to půda a proč je pro 

nás tak důležitá? Na tyto a mnohé 
další otázky hledají odpovědi bada-
telé z pátého ročníku naší školy. Ve 
své práci využívají moderní techno-
logie, učí se pracovat v týmu, zpra-
covávají informace a zlepšují své 
prezentační dovednosti.

Mgr. Klára Walachová

Záložky do knih spojily ZŠ Bukovec a ZŠ Kojatice
Naši žáci se v rámci družiny 

zúčastnili v  říjnu 14. ročníku me-
zinárodního projektu - Záložka do 
knihy spojuje školy. Záložky, které 
děti vyrobily, putovaly na Sloven-
sko do Základnej školy Kojatice 
nedaleko Prešova. Tato škola nám 

byla vybrána organizátory pro-
jektu, kterým je Národný inštitút 
vzdělávania a mládeže Bratislava. 
Snad se naše záložky, odesílané 
spolu s drobnými dárky repre-
zentujícími naši obec, kojatickým 
dětem líbily. Záložky, které k  nám 

od nových slovenských kamarádů 
dorazily, nás moc potěšily. Snad i 
proto, že jejich součástí byl i lístek 
Ginkgo biloby, který je symbolem 
přátelství. Doufáme, že nám přátel-
ství vydrží.

Jablunkovský džbánek opět doputoval do Bukovce
21. ročník soutěže letos nesl 

podtitul - Putování po Těšínsku. 
Děti měly za úkol zhotovit výrobek, 
který znázorňuje jejich oblíbené 
místo, pamětihodnost, událost 
či tradici vyskytující se na území 
Těšínského Slezska. Výroby se letos 
zhostilo 15 žáků naší školy a v jejich 
pojetí vznikaly modely koupaliště, 
sjezdovky, archeoparku nebo tře-
ba Chaty Gírová či prosté louky 

s  potůčkem. Svůj hlas mohl každý 
autor své práce získat od odborné 
poroty tak i od návštěvníků Muzea 
Trojmezí v  Jablunkově. Hlasování 
rozhodlo o osmi oceněných dětech 
z naší školy, což nás velmi potěšilo. 
21. listopadu 2023 se tak osmice 
dětí s  paní vychovatelkou vypra-
vila na slavnostní předání cen do 
sálu jablunkovské radnice. Z  rukou 
pana starosty Jiří Hamroziho děti 

převzaly své diplomy s  odměnami 
a paní vychovatelka Vanda Bíliko-
vá rovněž neodcházela s prázdnou. 
Putovní keramický džbánek, který 
po loňském úspěchu našel své čest-
né místo v naší sborovně, si překva-
pená a potěšená paní vychovatelka 
Vanda odnášela opět zpět k nám do 
školy. Vypadá to, že se u nás džbán-
ku zalíbilo.
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Betlémské tvoře-
ní ve spolupráci 

se školní družinou 
z Písku

Další z cyklu Tvořivých dílen, 
pořádaných naší školou, se 13. li-
stopadu 2023 zaměřily na výrobu 
betlému. Naši školu opět poc-
tily návštěvou děti ze školní družiny 
v Písku. Se zájemci o tvoření i z řad 
našich žáků si tak mohly  u stolů 
vyrobit svůj model betlému, který 
si odnášely domů. Měly na výběr 
ze dvou pojetí, a to závěsný nebo 
stojící.

Vánoční přání pro 
lotyšské děti
Předvánoční období se ve 

škole snažíme vždy něčím ozvlášt-
nit a nastolit tak příjemnou sváteční 
atmosféru. V  letošním roce nám 
k  tomu napomáhá mezinárodní 
spolupráce s žáky z partnerské školy 
v Lotyšsku. Po vzájemné dohodě si 
školy formou tradiční pošty mezi se-
bou vyměnily ručně vyráběná přání 
doplněná o anglické texty. Děti si 
prostřednictvím různých projekto-
vých aktivit opět uvědomují výho-
dy a potřebu znalostí anglického 
jazyka v dnešním světě. 

kolektiv pedagogů ZŠ

Pozdrowienia ze szkoły
Na początku września zasia-

dło do ławek szkolnych w Bukowcu 
42 dzieci, które uczą się w 3 klasach.
Nieco wcześniej, bo już 26 sierpnia 
w ramach Plackowego Festiwalu 
miało miejsce uroczyste otwar-
cienaszego zrekonstruowanego 
boiska oraz ogrodu szkolnego. 
Stare boisko nie spełniało wyma-
gań XXIwieku, dlatego też przeszło 
gruntowny remont. Jeszcze raz 
pragniemy gorąco podziękować 
kierownictwu gminy za ich deter-
minację i wsparcie, dzięki któremu 
możemy w pełni korzystać z tak 
wspaniałego miejsca nie tylko spor-
towego, lecz również edukacyjne-
go. Wstęgę wraz z  naszą pani dy-
rektor Mgr. Ivaną Wrona i starostką 
Moniką Czepczor, przecięli konsul 
generalna RP w Ostrawie Izabella 
Wołłejko Chwastowicz, burmistrz 
Jabłonkowa Jiří Hamrozi, wójt By-
strzycy Roman Wróbel i wójt Czer-
nego Peter Staňo. Boisko poświę-
cił proboszcz naszej parafii Alfréd 
Volný. Z boiska mogą korzystać nie 
tylko nasi uczniowie, lecz w godzi-
nach popołudniowych dostępne 
jest ono również dla mieszkańców 
gminy.

Tegoroczna inauguracja 
roku szkolnego 2023/2024 była 
ponownie wzbogacona o prezen-
ty z  rąk obecnych gości, jak rów-
nież przekazane i finansowane za 
pośrednictwem Fundacji Pomocv 
Polakom na Wschodzie przez Kan-
celarię Prezesa Rady Ministrów RP 
i realizowany przez Macierz Szkol-
ną w RC. Dzięki pozyskanym fun-
duszom nasi najmłodsi uczniowie 
otrzymali bogate wyprawki szkol-
ne, w których skład wchodzi w pełni 
wyposażony tornister, który usatys-
fakcjonował nie tylko pierwszokla-
sistów, ale również ich rodziców.

W pierwszym wrześniowym 
tygodniu nasze Pastyreczki umili-
ły swym programem kulturalnym 
Powitanie noworodków w hotelu 
Kempa. W drugiej połowie wrze-
śnia wyszła cała szkoła na spacer 
z myśliwym p. Józefem Sikorą, który 
zapoznał dzieci z rolą myśliwego w 
życiu lasu. Pan myśliwy Sikora opo-
wiadał o zwierzętach leśnych, ich 
wyglądzie i warunkach, w jakich 
żyją. Uczniowie dowiedzieli się spo-
ro o sposobach dokarmiania zwie-
rząt, żeby mogły przetrwać zimę w 
jak najlepszej kondycji. Pod koniec 
spotkania opiekaliśmy parówki i 

zrobiliśmy wspólne pamiątkowe 
zdjęcie.

Z okazji 670. rocznicy założe-
nia wsi Bukowiec zaprosiliśmy szko-
łę z  Wędryni na wspólne spotka-
nie, które miało charakter nie tylko 
sportowy, ale również edukacyjny. 
Wędryniacy dowiedzieli się dużo 
ciekawostek o Bukowcu, odwiedzili 
„bajkowy” Kempaland a ogromne 
wrażenie odnieśli również z  gier i 
zabaw na naszym boisku szkolnym.

Październik rozpoczęliśmy 
tradycyjnym spotkaniem MSz – 
Pieczoki przy szkole, które już sta-
ło się tradycją, by spędzić wspólne 
popołudnie rodziców i dzieci pod-
czas pieczenia ziemniaków. W tym 
roku bardzo miły bonus stanowiło 
mnóstwo słodkich i słonych wypie-
ków naszych mam. W październiku 
akcent kulturalny w naszej szkole 
podkreślił wyjazd do Czeskiego 
Cieszyna na przedstawienie TL Baj-
ka pt. „20  000 mil podmorskiej że-
glugi” oraz wyjazd na bajkę PSP w 
Wędryni pt. „Kot w butach” z okazji 
setnej rocznicy narodzin pisarki W. 
Szymborskiej.

Uczniowie klas 4. i 5. co 
miesiąc spotykają się z  kolegami 
z  czeskiej szkoły, by wspólnie do-
skonalić swoje wiadomości z  języ-
ka angielskiego. Warsztaty tema-
tyczne wzbogacają uczniów nie 
tylko językowo, ale również dzieci 
nabywają umiejętności i zdolności 
z zakresu IT technologii. W ramach 
dorocznego wydarzenia „Z książką 
na walizkach” odbyło się w naszej 
szkole spotkanie autorskie z  pisar-
ką Beatą Ostrowicką. Dwa dni póź-
niej starsi uczniowie naszej szkoły 
wyjechali na biesiadę literacką do 
Czeskiego Cieszyna. Dzieci rozwią-
zywały tam różne zadania, związa-
ne z konkursowymi książkami. Mieli 
m. in. dopasować imiona pisarzy 
do ich nazwisk, poznać po zapachu 
przyprawy kuchenne, ułożyć puzzle 
i nazwać obiekty na obrazkach czy 
też narysować wg. wzoru różne 
owady. Drużyny, które jako pierw-
sze uporały się z  poszczególnymi 
zadaniami otrzymały książki, pozo-
stałe zaś zakładki i słodkie upomin-
ki. Autorzy nie tylko śledzili zmaga-
nia dzieci, ale również odpowiadali 
na ich pytania. Po biesiadzie można 
było kupić książki i poprosić pisarzy 
i ilustratorów o autografy.

Listopad rozpoczęliśmy No-
cowaniem w szkole, wraz Lataw-
comanią i opiekaniem kiełbasek. 

Akcja ta jest wśród dzieci bardzo 
popularna, bowiem szkoła nie musi 
kojarzyć się tylko z nauką, ale miło 
czasami oderwać się od podręczni-
ków szkolnych i spojrzeć na szkołę 
z innej, mniej oficjalnej strony.

Edukacja szkolna wzbogaca-
na jest również o życie kulturalne, 
jak również o liczne konkursy, w 
których bierze nasza szkoła liczny 
udział. Do tradycyjnych już należy 
konkurs plastyczny „Jablunkovský 
džbánek“, czy konkurs międzynaro-
dowy „Vícejazyčnost je bohatství“ , 
gdzie w tym roku ekscelowali nasi 
czwartacy. Jak corocznie i w tym 
roku szóstka naszych uczniów wy-
jechała do Cieszyna na Konkurs 
Gwar „Po cieszyńsku po obu stro-
nach Olzy“, gdzie dzieci recytują 
teksty napisane gwarą. Wyniki są 
rewelacyjne, bowiem Maruška 
Czepczor zyskała 1. miejsce, Terez-
ka Roženek 2. miejsce a pierwszo-
klasista Radek Marekwica zajął w 
swojej kategorii trzecią lokatę. Bra-
wo! Czwórka recytatorek wyjecha-
ła w połowie listopada na konkurs 
recytatorski, zaś Kaja Zoň postą-
piła do finału oraz weźmie udział 
w konkursie recytatorskim „Kresy“. 
Nasza placówka wzięła udział w 
projekcie ”Szkoła do hymnu” i Dzień 
Niepodległości uczciliśmy śpiewem 
Mazurka Dąbrowskiego oraz tema-
tycznymi filmikami edukacyjnymi. 
Kongres Polaków w RC ogłosił kon-
kurs plastyczny „Kartka Świąteczna”, 
w której również bierzemy liczny 
udział. Jesteśmy w trakcie przygo-
towań i każde dziecko sporządza 
sobie szopkę na Wystawę Świątecz-
ną, która będzie otwarta dla miesz-
kańców Bukowca 6. i 7. 12. w Domu 
PZKO.

W związku ze zbliżającym się 
końcem roku kalendarzowego 2023 
pragniemy złożyć Wam wszystkim 
życzenia, by rok 2024 był rokiem 
bez trosk i zmartwień, byście żyli w 
miłości, przyjaźni i szczęściu. Oby 
Wasze najskrytsze marzenia znala-
zły urzeczywistnienie a każdy dzień 
przynosił tylko radość i uśmiech na 
twarzy!

PSP Bukowiec
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Mladí hasiči SDH Bukovec
Milí spoluobčané, dovolte 

mi, abych vás stručně seznámila s 
úspěšnou sezónou našich mladých 
hasičů. 

Každým rokem začínáme 
přípravu na náročnou sezónu v led-
nu v tělocvičně, kde si zlepšujeme 
fyzičku a při různých hrách si tré-
nujeme paměť a soustředění, které 
pak využijeme hlavně u disciplín na 
železném hasiči. Na jaře, když už se 
počasí umoudří, se přesouváme na 
hřiště a trénujeme požární útok. 

V květnu nám začala náročná 
sezóna a skončila až na konci září. 
Letos jsme se zúčastnili 9 soutěží v 
požárním sportu, ze kterých jsme 
dovezli 9 pohárů a nasbírali jsme 
cenné body, které nám zajistily 2. 
místo v Jablunkovském okrsku pro 
mladší hasiče (1.místo nám uteklo 
jen proto, že jsme se nezúčastnili 
soutěže v Horní Lomné) a 4. místo 
pro starší hasiče. 

Obrovské úspěchy jsme 
měli i v Železném hasiči – zúčastni-
li jsme se 9 soutěží - z toho 2 sou-
těže v zahraničí – na Slovensku a 
v Polsku. Celkově jsme si dovezli z 
těchto soutěží 28 pohárů.  V celko-
vém hodnocení sezóny železného 
hasiče se na pohárových místech 
umístili:
kategorie D3 – 3. místo Barborka 
Petráková 
kategorie D4 – 1. místo Klaudie 
Kurková 
kategorie K2 – 2. místo Jakub Pe-
trák 
kategorie K4 – 1. místo Vojtěch Jo-
chymek a 2. místo David Bojko

Pochvalu a uznání si zaslou-
ží všichni mladí hasiči – Kuba, Míša, 

Vaneska, Klárka, Marek, Adélka, 
Markétka, Petřík, Erik, Barborka, 
Klaudie, Dominika, Dorotka, Martin, 
David a Vojta za vzornou reprezen-
taci sboru dobrovolných hasičů a 
obce Bukovec. Mladí hasiči jsou vý-
borný kolektiv a můžou se jeden na 
druhého spolehnout a to je u hasi-
čů to nejdůležitější. 

V pátek 17. 11. 2023 jsme si 
s mladými hasiči a s některými ro-
diči udělali malý výlet do Integro-
vaného výjezdového centra v Třinci 
– prohlédli jsme si skoro celý areál 
– garáže a hasičská auta, tělocvičnu, 
posilovnu i celé zázemí pro hasiče. 
Celou dobu nás doprovázel zkuše-
ný hasič, který exkurzi na 112 obo-
hatil odborným výkladem i různými 
zážitky z hasičské praxe. Tímto mu 
velice děkujeme.

Na závěr bych ještě jednou 
chtěla poděkovat našim mladým 
hasičům za skvělou reprezentaci 
na soutěžích a děkuji za to, že jsou 

tak skvělý kolektiv, na který jsem 
hrdá a jsem ráda, že pod mým ve-
dením mají takové úspěchy, a i když 
se nám někdy nedaří, tak že to ne-
vzdávají. 

Dále děkuji rodičům těchto 
hasičů, protože bez nich bych tuto 
sezónu sama nezvládla, děkuji za 
pomoc při všech akcích, při přípra-
vě mladých hasičů na soutěže a sa-
mozřejmě s dopravou a s dozorem 
na soutěžích. 

Děkuji i hasičům, kteří mi 
rovněž pomáhají s dětmi a všem ak-
tivním hasičům, kteří zajišťují soutě-
že a různé akce. 

Vám drazí spoluobčané, ve 
všech koutech naší obce, přejeme 
pokojné, radostné a ve zdraví pro-
žité vánoční svátky po boku svých 
nejbližších. Do nového roku 2024 
ať vykročíte tou správnou nohou a 
štěstí ať vás neopouští.

Martina Bojková,
trenérka

ZE ŽIVOTA V OBCI

„Ať Vánoce naplní váš domov radostí, vaše srdce láskou
a váš život smíchem. Přejeme šťast�é Vánoce a těšíme se na naše
společná setkání v novém roce.“

Nejmladší členové SDH Bukovec
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Fotbalisté informují ….
Bukovecký fotbal opět i v le-

tošním roce bavil své fanoušky, a ne-
jen na Bukoveckém trávníku. Do nové 
sezóny 2023–2024 jsme přihlásili cel-
kem 5 týmů. Čtyři mládežnické týmy 
máme opět spojené se sousedí obci 
Písek. Oproti loňské sezóně jsme letos 
nepřihlásili jednu kategorii do nového 
soutěžního ročníku, a to byla naše nej-
mladší kategorie mladších přípravek, 
jinak Vám postupně přiblížíme všechny 
týmy.
Starší přípravka 

Starší přípravka vstoupila do 
nové fotbalové sezóny s cílem sehrát se. 
Ročníkově slabší ročník 2013, kde jsou 
pouze dva hráči, byl doplněn ročníky 
2014 a 2015 a na hřišti proti starším a si-
lovějším hráčům to bylo znát. Přesto se 
některé utkání podařily vyhrát a koneč-
ná bilance podzimní části je 3 výhry, 1 
remíza, 6 porážek. Naši obec reprezen-
tovali Janusz Nieboba, Michal Marekwi-

ca, Tobiáš Czepczor a Dominik Zoń. Tre-
nérem týmu byl Roman Czepczor.
OP mladších žáků 7+1 Třinecko

Kategorie mladších žáků hraje 
své zápasy na menším hřišti v počtu 
7 hráčů + 1 brankář. Kde i branky mají 
menší rozměry 5 x 2 metry. Tento tým, 
který je složeny z větší části hráči Pís-
ku, byl po celý rok ve vynikající formě. 

V deseti zápasech poznal jen jednou 
hořkost porážky, jinak pokaždé získal 
aspoň bod. Díky těmto výsledkům se 
umístili na prvním místě tabulky. Buko-
vec reprezentovali Jan Cienciala, Kris-
tian Motyka, Dominik Zogata, Daniel 
Zogata a Marek Zoń. Trenérem těchto 
kluků byl Andrzej Zogata.

ZE ŽIVOTA V OBCIZE ŽIVOTA V OBCI

Okresní přebor starších žáků
Nejstarší žáci se před sezónou 

potýkali asi s největší změnou. Jelikož 

tuto kategorii opustilo celkem 8 hrá-

čů, většina přešla do starší kategorie 

dorostu. Jeden hráč, konkrétně Marek 
Motyka, odešel dokonce hrát vyšší ligu 
za FK Třinec. Během podzimní části se 
hráči postupně setkali celkem s 8 týmy. 
Musíme uznat, že si opět vedli velmi 
dobře. Impozantní výsledkem je nej-

menší počet obdržených branek (spo-
lečně s vedoucí Vendryní). Starší žáci 
pod vedením Tomaše Čmiela a Tomáše 
Juštíka se umístili na výborné čtvrté po-
zici. 

Okresní přebor staršího dorostu
I tato kategorie poznala spous-

tu změn, jelikož se hodně tým omladil 
a také se posílil trenérský post. Doros-
tenci se po celou dobu podzimu trošku 
hledali. Většina zápasu nebyla v jejich 

podání ideální, byla k vidění spousty 
nepřesností a chybiček, které soupeři 
nemilosrdně trestali. Na úkor výsledku, 
ale musíme zmínit, že tým je složený 
hlavně s nejmladších ročníku dorostu 
(2007 a 2008). Dle předvedených vý-

konu, ale lze poznat, že kluci se snaží 
hrát kombinační fotbal, oproti kopané, 
takže výsledky se určitě dostaví záhy, 
když budou i nadále poctivě trénovat 
pod vedením Josef Chybidziury a Vaška 
Bojko. 

Okresní přebor můžu
Muži obsadil v okresním pře-

boru po podzimu páté místo s 29 body 
(16 týmů). Ve kterých nasázeli 58 gólů 
v patnácti utkáních, což bylo nejvíce 
ze všech. Spokojenost s podzimem, 
ale úplně nepanuje. I když se dosáhlo 
nejvíce bodů v podzimní části sezóny 
od doby, kdy v OP přeboru nastupuje 
16 týmů!!!  Přesto se předpokládalo, že 
uhrajeme o pár bodů více a že skončíme 
do třetího místa. Tým měl dobrý začá-
tek i konec, ale nevyšla střední část. Vše 
začalo ztrátami v Pržnu (2:2) a v derby 
s Pískem, ve kterém se vedlo ve 36. mi-
nutě o tři góly, ale nakonec byla remíza 
3:3 spravedlivá. Mrzí i prohra s Milíko-
vem (2:4). Po bodech jsme sahali i v Ja-
novicích (1:2), Nošovicích (3:4). V obou 

utkáních s nejlepšími týmy soutěže in-
kasovali rozhodující gól shodně až v 88. 
minutě. Blbý zápas nás potkal ještě na 
Hukvaldech, kde jsme prohráli 3:1. Zby-
lé zápasy se vyhrály celkem 9 výher. Za 
zmínku určitě stojí domácí vysoká vý-
hra proti Staříči, kterému jsme dokonce 
nasázeli 10. Dále také otočení zápasu v 
Návsí. Pohrávali jsme do 63. minuty 0:2, 
ale nakonec jsme zápas otočili a vyhráli 
4:2, v utkání se zaskvěl dvěmi přesnými 
zásahy Janusz Motyka. Výkony týmu v 
podzimních utkáních nebyl ani v jed-
nom zápase špatný, jen nám pár věcí 
nevyšlo a chybělo potřebné štěstí. Na-
konec jsme rádi, že kluky fotbal baví, 
stejně jako naše fanoušky, kteří poctivě 
na fotbal chodí nejen do Bukovce, ale i 
na venkovní zápasy. Musíme uznat, že 
na naše zápasy chodí nejvíce lidí v OP. 

S týmy z popředí tabulky jsme vždycky 
drželi krok, většinou jsme byli i lepší, ale 
ve výsledku jsme je nedokázali porazit 
„jen Hrádek“. Se zbytkem z první 6 jsme 
prohráli 4 zápasy!!! Nejen na tomhle 
musíme zapracovat přes zimní přípra-
vu, ale myslím si, že soupeřům máme 
co vracet. Nebudu vyzdvihovat indivi-
duality, protože naší největší silou je tý-
mová spolupráce a parta fajn lidí, kteří 
mají fotbal rádi. Prostě když se sejdeme 
všichni, tak můžeme porazit kohokoliv. 

V zimní období přeji mnoho sil. 
K Vánočním svátkům hlavně pohodu 
a do nového roku bude nejdůležitější 
zdravíčko.

Přeje Josef Krenže-
lok a TJ Beskyd Bukovec
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Bookstart s knížkou do života
Dne 20. 11. u nás proběh-

la přednáška v rámci programu 
Bookstart - s knížkou do života. Byly 
osloveny maminky našich nejmen-
ších občánků, aby přišly a dověděly 
se něco o výhodách čtení pro malé 
děti. Přednášku vedla paní Mari-
ka Zadembská. Vedoucí dětského 
oddělní knihovny Třinec. Přinesla 
množství knih, leporel a pomůcek 
ke čtení těm nejmenším. 

Maminky se mohly na coko-
liv zeptat, poradila jim s výběrem 
knih a také doporučila jak malým 

dětem přirozeně začlenit knihy do 
života. A to tak aby měly děti od 
útlého věku knížky přístupné, to 
znamená například vkládat knížky 
volně mezi hračky, aby si děti moh-
ly samy vzít kdy budou chtít a neu-
misťovat je do knihovničky. 

Každý z našich malých účast-
níku, dostal dáreček v podobě ba-
líčku Bookstart - autorské leporelo, 
kalendář – metodika pro rodiče , 
aktualizovaný seznam literatury, 
ukázkové číslo časopisu Puntík, tvo-
řivé překvapení a leták o projektu

Zúčastnilo se šest maminek 
s dětmi. Kterým tímto děkujeme 
za účast a doufáme že se setkáme 
při dalším pokračování programu 
Bookstart. 

Maminky, které se první 
přednášky nemohly zúčastnit, jsou 
srdečně zvány na příští prezenta-
ci, jejíž termín upřesníme na webu 
Obecního úřadu, a FB stránce 
knihovny.

Jarmila Bujáková,
knihovnice

Šipkařský tým GOROLS Bukovec
V  roce 2022-2023 jsme se jako 

nováček přihlásili do 3.ligy Moravsko-

slezského kraje. Od první sezony jsme 

jako nezkušený tým neměli moc velké 

ambice a říkali jsme si, že budeme hlav-

ně sbírat zkušenosti a snažit se udržovat 

někde ve středu tabulky. Opak byl ale 

pravdou, předváděli jsme pěkné šipky a 

poráželi jsme i zkušené týmy, které tento 

sport dělají mnohem déle než my. A tak 

na konci naší premiérové sezóny z  toho 

bylo krásné třetí místo a postup do 2.ligy.

Sezóna 2023–2024
V Sezóně 2023-2024 už tedy 

nastupujeme ve 2.lize a je zde vidět že 
úroveň hráčů je už mnohem vyšší než 
v předchozím ročníku, ale my se statečně 
pereme a téměř po polovině sezóny nám 
prozatím patři průběžná osmá příčka , 
kterou jak doufáme ještě o pár míst do 
konce sezóny vylepšíme.

Mimo sezónu jsme se v  posled-
ním roce zúčastnili mnoha turnajů v ne-
dalekém okolí. Několikrát jsme byli na 
turnaji v Návsí, v Jablunkově a také v Třin-
ci. Dále jsme se zúčastnili dobročinného 
turnaje v  Návsí, kde se podařilo vybrat 
peníze na léčbu nemocné Johanky, cel-
kem neuvěřitelných 171 000 Kč.

Pro ty co by nás rádi sledovali, 
můžete využit níže uvedené odkazy. UŠO 
– Unie šipkových organizací (sipky.org) 
Gorols Bukovec | Jablunkov | Facebook

Den obce Bukovec aneb „Plackovy festival“
Letošní 15 -tý ročník našeho 

oblíbeného „Plackovego“ byl záro-
veň malou oslavou 670. výročí za-
ložení naší obce a byl vskutku origi-
nální a nevšední. Pevně věříme, že 
bude neopakovatelný, co se počasí 
týká. „Člověk míní, Pán Bůh mění“, 
asi tak by se dal vystihnout pohled 
na bouřkou zničené všechno, co 
bylo perfektně připraveno ještě 
před zahájením celé akce.

Vše nakonec ale dobře do-
padlo, i přes několik výpadků elek-
trického proudu akce proběhla. 

Program celého dne se plně přizpů-
soboval vzniklé situaci, a proto patří 
velké poděkování všem účinkujícím 
i vám divákům za trpělivost, vstříc-
nost a pochopení, že lidský faktor je 
plně řízen přírodními zákony.

Pokud jste z programu nevi-
děli, co jste chtěli, věřte, že zklamá-
ní bylo na všech stranách a všich-
ni účinkující předvedli dle svých 
časových možností větší či menší 
kousek zábavy. Většina umělců má 
mnohdy sjednáno vystoupení na 
více akcích v  jednom dni a není to 

jejich neochota účinkovat mimo 
naplánovanou dobu, či udělat si 
s vámi foto, ale je za tím časová tí-
seň.

Obrovská účast diváků (cca 2 
tisíce), byla mile překvapující, doda-
la tu potřebnou sílu a energii všem, 
kdo stáli za plotnami s „plackami“ 
i pivními výčepy (ty vytočily cca 4 
tisíce piv), aby po počátečních roz-
pacích a ztrátách pokračovali přes 
všechny nástrahy počasí až do zdár-
ného konce.

Ivana Kluzová
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Vítaní občánků 2023
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Skluzavka trochu mokrá, ale nevadilo … Oceněné osobnosti naší obce.

Na hřišti placki také voněly ... Dort k 670. výročí obce od p. Justýny Pyszkové

Imitace, zpěv, smích, .. od všeho trochu. I přes nepřízeň počasí, byla účast hojná.

Klub seniorů v akci ... „Muzikály na ruby“ a kluci od Prahy.
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Setkání jubilantů
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Fotogalerie z akcí

Na Kempě se proháněli draci

Mikuláš 2023
Bukovecký sad života 2023

Za krásného podzimního počasí ve středu 18. 10. 
2023 proběhla u příležitosti 670. výročí založení Obce Buko-
vec výsadba stromů za účasti rodin nově narozených občán-
ků. Výsadba byla výjimečná tím, že se jí zároveň zúčastnily 
významné osobnosti naší obce: Tadeáš Czudek, Josef Chybi-
dziura, Vladislav Zoň, Helena Bulawová, Mgr. Ivana Wronová, 
Slanislav Jochymek, Miroslav Ćmiel a Eva Szkanderová.  

Bukovecký sad života se rozrostl o 33 stromů - slivoní. 
Velký dík patří společnosti Koňařík Zeleň s.r.o., Třinec, 

za pomoc s realizací projektu. Výsadbu stro-
mů podpořila Nadace ČEZ ve výši 133 000 
Kč. 

Lucie Jalovičorová,
referent investic

I přes téměř úplné bezvětří se na Kempě v Bukovci se-
šlo celkem 47 draků různých barev, tvarů i velikostí.  Porotci 
neměli vůbec lehký úkol, ale po vzájemné poradě se rozhodli 
takto:
Kategorie RUČNĚ VYRÁBĚNÍ DRACI 
Největší drak - Klára Stonawská, 7 let
Nejmenší drak - Marek Pomykacz, 4 roky
Nejhezčí drak - Patrik Šmiga, 4 roky
Drak s největším doletem - Dominik Pyszko, 8 let
Drak s nejdelším ocasem - Sára Štefanková, 1,5 roku
Nejoriginálnější drak - Šimon Pyszko, 4 roky
Kategorie ZAKOUPENÍ DRACI
Největší drak - Vojtěch Byrtus, 8 let
Nejmenší drak - Nikol Štefanková, 5 let
Nejhezčí drak - Adéla Bulawová, 3 roky
Drak s největším doletem - Matyáš Pilch, 8 let
Drak s nejdelším ocasem - Hana Křižanová, 7 let
Nejoriginálnější drak - Adam Cihan, 6 let

Všem vítězům moc gratulujeme, zúčastněným děkuje-
me za účast a všem divákům za podporu. 

Lucie Jalovičorová,
referent investic

	 Ve středu k nám do naší malé vesničky zavítal Mi-
kuláš s anděly a čerty.  V doprovodu rodin s dětmi za cinkotu 
zvonečků s sebou přinesli nejen radost, ale i kouzlo vánočního 
času. Dětem jiskřily oči radostí, v některých očích se zaleskla 
slza... To když Mikuláš s láskou hodnotil jejich rok. Atmosféra 
na Mikulášské nadílce byla plná tepla a dobré nálady.
	 Děkujeme nejen Mikuláši, andělům, čertům za ne-
zapomenutelný večer ale i Olafovi, který se staral o hudební 
doprovod a společnosti Trait Group za výborné občerstvení.
	 Srdečný dík všem z komise školství a zaměstnancům 
technického úseku za neuvěřitelně krásné přichystání átria, 
kde se setkaly rodiny a sdílely krásné chvíle.

Lucie Jalovičorová,
referent investic



Občasník obce Bukovec | Prosinec 2023 | číslo 101Občasník obce Bukovec | Prosinec 2023 | číslo 101 4140

ZE ŽIVOTA V OBCIZE ŽIVOTA V OBCI

U krmelce ve sněhu uvidíte spoustu stop a podle nich poznáte, která zvířátka tam chodí baštit.
Naučíme se je poznávat.
Nejčastější návštěvníci jsou:

Srnec obecný

Tak co?Už umíte všechny stopy?
Pokud se rozhodnete přinést zvířátkům dobrůtky do krmelce, poproste rodiče, aby vás
u něj vyfotili. Fotku zašlete na mail zpravodaj@bukovec.cz a napište, jaké stopy jste v
lese s rodiči viděli.
Vaše fotky se souhlasem rodičů, uveřejníme v příštím vydání Občasníku.

Děti,

přeji vám krásné Vánoce,splnění tajných přání, pořádně si užijte zimu a já se už na
vás těším v lese.

VášBéďa.

Ahoj děti,
zdravím vás po dlouhatánské době. Jak se máte?
Určitě se všechny těšíte na zimu a na Vánoce.Já taky. Ustelu si ve své noře, kterou
přikryje sněhová peřina a spím a spím, občas se probudím, zajdu se napít,
vyprázdnit a můžu spát dál. Ale pro většinu zvířátek je zima v lese nejtěžším
obdobím v roce. Začínápro ně boj s chladem a mrazem. Před nepříznivým počasím
je chrání hustá srst, všechno je zamrzlé a mají prázdná bříška. Proto myslivci plní
krmelce a krmítka chutnou potravou pro zvěř, kterou si připravili během léta a
podzimu.

Děti,

ruce k dílu můžete přiložit i vy a nějakou tu dobrůtku zanést do lesa do krmelce. Vezměte
batůžek, maminku nebo tatínka a hurá do lesa. Ale nezapomeňte se chovat tiše, ať nevyplašíte zvěř a
své psí kamarády mějte pěkně připoutané.

Co nepatří do krmelce
• čerstvé pečivo
• obiloviny (kromě ovsa)
• zbytky jídla z oběda
• vánoční cukroví
• plesnivé ovoce a zelenina
• bramborový salát
• uzeniny, řízky

Co patří do krmelce
• seno
• sušené bylinky a trávy
• sušenémaliní
• oves
• kukuřice
• žaludy
• hrách
• jeřabiny
• čerstvá zelenina (mrkev, brambory, řepa)
• čerstvé ovoce (jablka, hrušky, meruňky, švestky)

Nezapomeňte ani na
ptáčky, nasypte jim do
krmítek semínkamáku,
slunečnice, lnu,
loupaného ovsa,
pšenice nebo různé
druhy bobulí.
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Vánoce, křesťanské svátky, 
jenž připomínají narození Ježíše 
Krista, historicky navazující na po-
hanské oslavy zimního slunovratu, 
jako symbolu znovuzrození Slunce. 
Ježíšovo narození nebylo pro prv-
ní křesťany tak důležité, jako jeho 
veřejné vystoupení, a hlavně jeho 
utrpení, smrt a zmrtvýchvstání. 
Z biblických zdrojů jen Lukášovo 
evangelium dává Ježíšovo naroze-
ní do souvislosti s historickou udá-
lostí. Podle teorie z 2. a 3. století se 
Ježíš narodil v nejkratší den roku, 
kdy i pohané slaví naději, že slunce 
překoná zimu, temnotu a smrt, tak 
jako Ježíš Kristus. Tuto hypotézu za-
stával také jeden z prvních velkých 
křesťanských myslitelů svatý Augu-
stin. Štědrému dnů předchází doba 
adventní. Stopy adventní liturgie 
lze nalézt již v polovině 5. století v 
Italské Ravenně. Teprve v polovině 
6. století se objevuje také v Římě. V 
obou případech byl advent chápán 
jako příprava na oslavu Narození 
Páně. Papež Řehoř Veliký stanovil 
dobu čtyř adventních nedělí, ty 
však z počátku zapouštěly své ko-
řeny velmi pozvolna, například v 
Milánské arcidiecézi se slaví Ambro-
ziánský ritus šesti adventních neděl 
doposud. Na území Českého králov-
ství byl v období středověku dodr-
žován zvyk bdění (vigilie) a půstu. 
Také bylo zvykem, aby v předvečer 
Narození Páně kněží a žáci chodili a 
kalendovali čili koledovali, po do-
mech svých věřících. Čeští křesťa-
né se v předvečer Vánoc postili do 
první hvězdy, která vyšla na obloze. 
středověký učenec, benediktinský 
mnich Jan z Holešova, dodává, že 
ti „…kteří jsou v ďáblově moci, se 
v tak slavnostní předvečer přežírají, 
druzí opíjejí a jiní nejen do večer-
ní hvězdy, ale i do jitřní hvězdy na 
chválu ďáblovu bdí, hrajíce v onen 
nejsvětější večer v kostky a zkou-
šejíce, jaké budou míti v kostkách 
štěstí po celý budoucí rok.“ Tuto 
myšlenku tento mnich zdůvodňuje 
tím, že jde o tak veliký svátek, že i 
ďábel chce také mít na něm svůj 
podíl. Tolik něco málo k  Vánocům 
v období středověku.

Tradice zdobení vánočních 
stromků má svůj původ v němec-
kých městech během 16. století. 
Významným milníkem v této tradici 
byl rok 1812, kdy se v Praze poprvé 
objevil vánoční stromek v podobě, 
jak ji známe dnes. O pouhé dva roky 
později, v roce 1816, se tato nová 
tradice rozšířila i na císařský dvůr ve 
Vídni. Zpočátku se vánoční stromky 
zdobily v bohatších domácnostech, 
avšak postupně pronikaly i do ven-
kovských oblastí, dosahujíc vrcholu 
své popularity až v druhé polovině 
19. století. V té době se v domác-
nostech začaly objevovat stromeč-
ky zavěšené špičkou dolů. Tato 
neobvyklá orientace měla své prak-
tické důvody – v malých světnicích 
bylo omezeno místo, a stromek za-
věšený umožňoval maximalizovat 
prostor. S ohledem na hojný počet 
členů rodiny a omezenou plochu 
bylo postavení stromku na podlaze 
nepraktické, neboť by překážel a 
zároveň zastínil okolní prostor. Tak-
to se postavený vánoční stromek 
se stal nejen symbolickým prvkem 
sváteční atmosféry, ale též elegant-
ním a praktickým řešením pro do-
mácnosti s omezeným prostorem.

ZDROJ:
VEČERKOVÁ, Eva; FROLCO-

VÁ, Věra. Evropské Vánoce: v  tradi-
cích lidové kultury. Nakladatelství-
Vyšehrad, 2010.

HAVRÁNEK, Bohuslav. Výbor 
z české literatury od počátků až po 
dobu Husovu. Nakladatelství

ČSAV, 1957

Milí čtenáři,
dovolte mi, abych vám popřál šťast-
né a veselé Vánoce, ať jsou pro vás 
tyto svátky Narození Páně plné štěs-
tí, spokojenosti a pohody. S přichá-
zejícím Novým rokem přeji mnoho 
úspěchů, zdraví, radosti a smýšlení 
v pozitivním duchu.

Radim Bieroš,  
kronikář obce Bukovec
Zdroj: Kniha o Bukovci

HISTORICKÉ OKÉNKO

VÁNOCE 
V DOBÁCH MINULÝCH

PLACENÁ INZERCEZ HISTORIE

FREZOVANI 
PAREZUˇ

´ ´´
°

VERMEER fréza SC40TX

Zdenek Sikora  Navsiˇ ´´
Vánoční koleda „Personent 

hodie“ (15. století)

Martin Luther se svou rodinou a 
přáteli na Štědrý den před vánoč-

ním stromkem

České Vánoce – obrázek 
Josefa Lady

HOTEL U STUDÁNKY  •  č. ev. 178  •  739 91 Horní Lomná

T.  +420 558 366 016  •  M. +420 734 443 685   

rezervace@hotelustudanky.cz   •  www.hotelustudanky.cz

Navštivte Hotel U STUDÁNKY v Horní Lomné, který je 
v provozu po celý rok. Přijeďte si k nám odpočinout a pobýt 
pár dní v hotelu, nebo si dopřejte jen skvělé jídlo v naší re-
stauraci, ve které vám můžeme uspořádat rodinnou oslavu 
nebo firemní večírek.

ro d i n n é  o s l a v y   •   f i re m n í  v e č í r k y   •   š k o l e n í

r e s t a u r a c e   •   h o t e l   •   c e l o r o č n í  p r o v o z



Cukr, med, vejce, jedlou sodu, koření a citronovou kůru vyšleháme do důkladného
promíchání všech přísad. Postupně vmícháme mouku.Těsto uzavřeme do igelitového
sáčku a necháme jeden týden odležet v chladném místě. Těsto vyjmeme ze sáčku a
důkladně vypracujeme tak, aby se nelepilo a netrhalo (pokud je řídké, přidáme trochu
mouky). Vyválíme plát asi 5mm silný. Vykrájené tvary klademe na plech vyložený pečícím
papírem. Pečemedozlatova v předehřáté troubě cca 15minut. Upečené perníčky necháme
odležet před zdobením minimálně 3 dny.

• 1 kávovou lžičku jedlé
sody

• 2 polévkové lžíce
směsi perníkového
koření

• nastrouhanou
citronovou kůru

• 530g hladké mouky

• 225g mletého cukru

• 180g tekutého medu

• 3 středně velká celá
vejce

• 130g mletého cukru

• 1 bílek

• 1 kávovou lžičku
bramborové škrobové
moučky

• 1 kávovou lžičku
citronové šťávy

Ingrediencenaperníčky Ingrediencenapolevu

VÁNOČNÍ PERNÍČKY
Od Justýny Pyszkové

Postup perníčky

Smícháme dohromady bílek škrobovou moučku,citronovou šťávu a tři čtvrtiny cukru. Za
stáléhomíchání postupně přidáváme další cukr podle potřeby. Mícháme cca 15 - 20minut
do vláčné pěny (musí udělat špičku, která se jen pozvolna rozlévá). Polevou naplníme
zdobící kornoutek nebo sáček s ustřiženou špičkou a zdobíme.

Postup poleva
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